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O Gentile Signora / Egregio Signore

La ringraziamo e ci complimentiamo con Lei per aver scelto il nostro prodotto.
rima di tilizzarlo  Le c iediamo di leggere attentamente esta sc eda  al ne di poterne s r ttare al meglio ed in totale sic -

rezza tutte le prestazioni.

er ulteriori c iarimenti o necessit  contatti il E E presso cui a e ettuato l ac uisto o visiti il nostro sito internet 
www.edilkamin.com alla voce CENTRI ASSISTENZA TECNICA.

NOTA
- opo aver disim allato il prodotto  si assicuri dell integrit  e della completezza del contenuto rivestimento  maniglia mano-
redda  li retto di garanzia  guanto  C /sc eda tecnica  spatola  sali deumidi canti  c iave a rugola .

In caso di anomalie si rivolga su ito al rivenditore presso cui a e ettuato l ac uisto  cui va consegnata copia del li retto di 
garanzia e del documento scale d ac uisto.

- Messa in servizio/collaudo
ev essere assolutamente eseguita dal - Centro Assistenza Tecnica - autorizzato Edilkamin CAT  pena la decadenza della garan-

zia. La messa in servizio cos  come descritta dalla norma NI  Rev.  Cap. .  consiste in una serie di operazioni 
di controllo eseguite a stu a installata e nalizzate ad accertare il corretto unzionamento del sistema e la rispondenza dello stesso 
alle normative. 

Presso il rivenditore, sul sito www.edilkamin.com o al numero verde può trovare il nominativo del Centro Assistenza più vicino.

- installazioni scorrette, manutenzioni non correttamente e ettuate, uso improprio del prodotto, sollevano l azienda produttrice da 
ogni eventuale danno derivante dall uso.
- il numero di tagliando di controllo, necessario per l identi cazione della stu a,  indicato 
- nella parte alta dell im allo
- sul li retto di garanzia reperi ile all interno del ocolare
- sulla targ etta applicata sul retro dell apparecc io

etta documentazione dev essere conservata per l identi cazione unitamente al documento scale d ac uisto i cui dati dovran-
no essere comunicati in occasione di eventuali ric ieste di in ormazioni e messi a disposizione in caso di eventuale intervento di 
manutenzione

- i particolari rappresentati sono gra camente e geometricamente indicativi.

IC IARAZIONE I CON ORMITA
La scrivente EDILKAMIN S.p.a. con sede legale in Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Milano - Cod. Fiscale P.IVA 00192220192

Dic iara sotto la propria responsa ilit  c e
La stu a a pellet sotto riportata  con orme alla Direttiva 9/10 /CEE Prodotti da Costruzione
STUFE A PELLET, a marchio commerciale EDILKAMIN, denominata LOGO

N  di SERIE     Ri . Targhetta dati                 ANNO DI FA RICAZIONE   Ri . Targhetta dati

La con ormit  ai re uisiti della Direttiva 9/10 /CEE  inoltre determinata dalla con ormit  alla norma europea
EN 147 200  

Altres  dichiara che
stu a a pellet di legno LOGO rispetta i re uisiti delle direttive europee
200 /9 /CEE - Direttiva assa Tensione
2004/108/CEE - Direttiva Compatibilità Elettromagnetica

EDILKAMIN S.p.a. declina ogni responsabilità di mal unzionamento dell  apparecchiatura in caso di sostituzione, montaggio e/o 
modi che e ettuate non da personale EDILKAMIN senza autorizzazione della scrivente.
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INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

La stufa LOGO è progettata per scaldare, attraverso una com-
bustione automatica di pellet nel focolare, il locale nel quale si 
trova sia, per irraggiamento che per movimento di aria che esce 
dalla griglia frontale.
 

parti elettriche in tensione (interne) o a un contatto con fuoco e 

 

-

rispettando quanto su questa scheda.

combustione è infatti gestita automaticamente e non necessita 
di alcun intervento.

 

il bocchettone di uscita fumi della stufa con la canna fumaria) 

 
-

(es. GlassKamin Edilkamin) e un panno. 

-
-

ni della presente scheda;

-
sito guanto).

-

ravvivare la brace.

-

le mani bagnate.

-

IL PELLET SVUOTATO DAL CROGIOLO NON DEVE 

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO

-
stibile il pellet di legno, la cui combustione è gestita elettroni-

-

ventilatore estrattore fumi (F). 

tramite lo stesso ventilatore, ed espulsi dal bocchettone (G) 

“manofredda”).

aria comburente, sono regolate tramite scheda elettronica dotata
di software con sistema Leonardo® -
bustione ad alto rendimento e basse emissioni.

Le principali fasi possono essere gestite anche attraverso il tele-
comando fornito optional.
La stufa è dotata di una presa seriale per collegamento con ca-

(quali combinatori telefonici, cronotermostati ect.).

A

B

C
D

E

F

G

M
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DIMENSIONI E FINITURE
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APPARATI ELETTRONICI

PORTA SERIALE

telefonico, termostato ambiente. 

BATTERIA TAMPONE 

SCHEDA ELETTRONICA

® -

di combustione e la temperatura dei fumi. 
-
-

stante regolando automaticamente il tiraggio in base alle caratteristiche della canna fumaria (curve, 

®

per garantire attimo dopo attimo il livello di combustione richiesto.

FUSIBILE *
sulla presa con interruttore posta sul retro 
della stufa, sono inseriti due fusibili, di 

* *



- 6 -

IT
A

L
IA

N
O

CARATTERISTICHE

CARATTERISTICHE TERMOTECNICHE

9 kW

%

%

 

kW

%

%

ore

kg

m

kg

mm

mm

* 

*

CARATTERISTICHE ELETTRICHE

si

W

W

 infrarossi

*

-
gnimento.

-
pressione nel circuito fumi provocando lo spegnimento della stufa.

spegnimento della stufa.
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MONTAGGIO RIVESTIMENTO

dopo essere stata sballata.

La stufa viene consegnata con la parte metallica di rivestimento 

-

-

Fig. 7

-

Fig. 8 - 9

presenti sulla struttura della stufa.

 

DI APERTURA NON ENTRI IN CONTATTO CON GLI 

VERIFICARE GLI ACCOPPIAMENTI DEGLI ELE-
MENTI CERAMICI LATERALI CON I FIANCHI IN 
GHISA EFFETTUANDO EVENTUALI REGOLAZIONI  

SE NECESSARIO UTILIZZARE I GOMMINI (N2) IN 

-
senti sul top in ghisa

N1

P

T

N1

B V

N-X

N

X

A

B

K

X

B

K

S

N X
N

N2
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-

-
SITIVI

-

-

-
-

tore magnetotermico. 

la stufa.
-

-

POSIZIONAMENTO

DISTANZE DI SICUREZZA ANTICENDIO
La stufa deve essere installata nel rispetto delle seguenti condi-

- davanti alla stufa non possono essere collocati materiali

è necessario mettere in atto provvedimenti tecnici ed edili
per evitare ogni rischio di incendio. 

scarico fumi.

É indispensabile che venga predisposta dietro alla stufa una 

combustione. 
-

-

tutto il percorso il condotto presa aria deve essere garantita 

condotto presa aria deve essere protetto con una rete anti insetti 

INSTALLAZIONE

      canna fumaria in acciaio coibentata

          tetto

     canna fumaria in acciaio, interna alla canna fumaria esistente in                           
          muratura.

COMIGNOLO

fumaria

SCARICO FUMI

Lo scarico dei fumi avviene dal bocchettone di diametro 8 
cm posto sul retro. Lo scarico fumi deve essere collegato con 

deve essere sigillato ermeticamente.

mastici per alte temperature). 

-
-

to

adeguatamente. Se il canale da fumo si inserisce in una canna 
fumaria, questa deve essere idonea per combustibili solidi e se 

comignoli e condotti di fumo ai quali sono collegati gli appa-

esiste una normativa al riguardo). 

non spegnere con acqua; svuotare il serbatoio del pellet. 
-

china.

CASI TIPICI
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-
mento, sporcamento del vetro, incombusti, …

 con spaccature longitudinali e trasversali, molto 

estranei.

LOGO è progettata e programmata per bruciare pellet di legno 

uso di collanti o altri materiali estranei.

Edilkamin ha progettato, testato e programmato i propri pro-

-

sistema. 

consultare il sito ) che tarerà la stufa in 

di vernice che scompariranno in breve tempo.

La chiusura della porta, che deve essere a tenuta

CARICAMENTO DEL PELLET NEL SERBATOIO
-

tico sistema a clik-clak mediante una leggera pressione sulla 
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PANNELLO SINOTTICO

per accedere al menù

 per variare la temperatura ambiente

temperatura ambiente

Ricettore telecomando

ambiente

STAND-BY MANUALE

POSSIBILI VISUALIZZAZIONI

AUTOMATICO

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C
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necessario effettuare il riempimento della coclea premendo 
-

nello sinottico) per qualche secondo dopo di che, lasciati i tasti, 

è fermata per esaurimento del pellet.

che la coclea non riesce ad aspirare.

sinottico o dal telecomando) si avvia la procedura di accensio-

la scheda rileva il superamento di alcuni test.

-

dal telecomando.

-

a raggiungimento avvenuto. 

-

-
-

ratura che si vuole raggiungere nel locale (per regolare la tem-

lavoro per raggiungerla. Se si imposta una temperatura inferio-

sinottico o dal telecomando) si avvia la procedura di spegni-

fase di spegnimento.
-

ma, non lasciare incombusti nel crogiolo e raffreddare la stufa) 

-

-

-

ognuno dei giorni della settimana.

giorn.” si accede alla scelta del numero di programmi

sarà lo stesso per tutti i giorni della settimana.

-

accensione.

conferma del programma viene data con la pressione del tasto 
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-
-

gramma giorn.”, scegliendo per ogni giorno della settimana
-

venti ed a quali orari.

del crogiolo che la stufa automaticamente esegue.
-

pellet.

scheda elettronica permette alla stufa di monitorare in qualsiasi 
-

saurimento carico di pellet effettuato.

-
tuato il seguente procedimento.

necessario caricare e consumare completamente un primo sac-
co di pellet, questo per ottenere un breve rodaggio del sistema 
di caricamento.

-
verso il menù riserva pellet come segue.

-
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TEMPERATURA RILEVATA DAL TELECOMANDO

stesso. La temperatura rilevata viene trasmessa periodicamente alla scheda elettronica della stufa se il led trasmettitore del teleco-
mando ed il sensore ricevente del pannello sinottico della stufa si trovano reciprocamente in campo visivo.

temperatura proveniente dalla sonda collegata nel pannello sinottico.

sbloccare la tastiera)

programma “EASY TIMER”

-

parametri settati).

indicatore livello di velocità dei ventilatori

+     

-      
A     EASY TIMER ”
M
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UTILIZZO DEL PROGRAMMA “EASY TIMER”

- 

- -

- 

 apparirà sul pannello 

BLOCCO TASTIERA

INDICAZIONE BATTERIE SCARICHE
-

INFORMAZIONI AGLI UTENTI

-
-
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MANUTENZIONE GIORNALIERA

MANUTENZIONE

MANUTENZIONE SETTIMANALE

** 2
2

1

2
2*
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ATTENZIONE !!!
 

(B)

MANUTENZIONE

A

B
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CONSIGLI PER POSSIBILI INCONVENIENTI

                                

(interviene se la termocoppia rileva una temperatura fumi inferiore a un valore

      

                                 è raggiunta la temperatura di avvio).

  

 (non è un difetto della stufa).
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CONSIGLI PER POSSIBILI INCONVENIENTI
 (spegnimento per eccessiva temperatura dei fumi)

      

                                  

       

NOTA
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CHECK LIST

ACCESSORI PER LA PULIZIA

focolare.

GlassKamin

del vetro ceramico.

OPTIONAL
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Dear Sir/Madam
Congratulations and thank ou or choosing our product.
Please read this document care ull  be ore ou use this product in order to obtain the best per ormance in complete
sa et .
For urther details or assistance, please contact the DEALER where ou purchased the product or visit our website
www.edilkamin.com. and click on DEALERS.

NOTE
- A ter having unpacked the stove, ensure that its contents are complete and intact covering, cold hand  handle, guarantee 
booklet, glove, CD/technical data sheet, spatula, dehumidi ing salt, allen wrench .

In case o  anomalies please contact the dealer where ou purchased the product immediatel .
ou will need to present a cop  o  the warrant  booklet and valid proo  o  purchase.

- Commissioning/ testing
Commissioning and testing must be per ormed b  the DEALER. Failure to do so will void the warrant .
Commissioning, as speci ed in standard UNI 10 83 Rev. 200  section 3.2  consists in a series inspections to be
per ormed with the insert installed in order to ascertain the correct operation o  the s stem and its compliance to
applicable regulations
.
- Incorrect installation, incorrect maintenance, or improper use o  the product, shall relieve the manu acturer rom an  damage 
resulting rom the use o  this product.

- the proo  o  purchase tag, necessar  or identi ing the insert, is located
- on the top o  the package
- in the warrant  booklet ound inside the rebo
- on the ID plate a ed to the back side o  the unit

This documentation must be saved or identi cation together with the valid proo  o  purchase receipt. The data contained
therein must be reported when re uesting in ormation and made available should servicing be re uired

- All images are or illustration purposes onl  actual products ma  var .

DECLARATION OF CONFORMITY
The undersigned EDILKAMIN S.p.a. with head o ce head uarters at Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Milan - Ital  - VAT IT00192220192

Declares under its own responsabilit  as ollows
The wood pellet stoves speci ed below is in accordance with the 89/10 /EEC Construction Products
WOOD PELLET STOVES, trademark EDILKAMIN, called LOGO

Year o  manu acture                                                     Re . Data nameplate                           Serial number  Re . Data nameplate

The compliance with the 89/10 /EEC directive is besides determined b  the compliance with the European standard
UNI EN 1478 200

the wood pellet stove LOGO is in compliance with the re uirements o  the European directives
2006/95/EEC - Low voltage directive
2004/108/EEC - Electromagnetic compatibility directive

EDILKAMIN S.p.a. will decline all responsability o  mal unctioning or damage to the e uipment in case o  unauthorized
substitution, assembly or modi cations o  any sort on the said e uipment on the part o  non-EDILKAMIN personnel.
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SAFETY INFORMATION

combustion in the hearth, the room where it is installed, both 

 

to non-compliance with installation instructions, direct contact

parts (glass, pipes, hot air output), or foreign substances being
put in the stove.

accordance with the instructions given herein and the door

automatic and requires no intervention.

entered into the hearth or hopper.

(e.g. GlassKamin Edilkamin) and a cloth.

-
ce centre) in accordance with the instructions provided here 
within; this is an essential requirement for the validation of the 
guarantee. 

glove).

stove.

embers.

the stove is installed, nor the air inlets of the stove itself.

with wet hands.

COMBUSTION CHAMBER MUST NOT BE DEPOSI-

PRINCIPLE OF OPERATION

resistance (E) and drawn into the combustion chamber

-

back of the stove.

glass ceramic door (to open use the dedicated “cold hand” 
handle”). 

equipped with Leonardo® software to achieve high combustion

remote control.

ignition (e.g. remote telephone, local thermostat).

A

B

C
D

E

F

G

M
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DIMENSIONS AND FINISHINGS
- sides, top in off-white ceramic 
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SERIAL PORT

switching on and off (e.g. telephone remote, local thermostat), located at the rear oh the 

BACKUP BATTERY
-

function is indicated with the following messages (not considered a defect but due to 

FUSE *
two fuses are inserted in the socket with 
switch, located on the back of the stove, 
one of which operational and the other is 
held in reserve.

* *

ELECTRONIC EQUIPMENT
®

conditions thanks to two sensors measuring the pressure level in the combustion chamber and smoke 
temperature. 

operation anomalies in real time.
®

® -

ELECTRONIC CIRCUIT BOARD

smoke rpm

sensor

th
er

m
oc

ou
pl

e

Reading
points

screw rpm

sensor air
ambient

ventilation

thermocouple
in

gn
iti

on
 e

le
m

en
t

socket 

consolle
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CHARACTERISTICS

THERMOTECHNICAL CHARACTERISTICS

9 kW

%

%

 Smoke mass nominal power

 Reduced power kW

%

%

 Smoke mass reduced power

hours

kg

 Weight including packaging kg

 Smoke outlet pipe diameter (male) mm

mm

* 

*

ELECTRICAL CHARACTERISTICS

W

W

SAFETY DEVICES

the smoke circuit causing the stove to shut-down.
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COVERING INSTALLATION

ASSEMBLY OF CERAMIC SIDE COMPONENTS

part of the ceramic panels, with the engraved arrow facing the 
front of the stove, securing them in the dedicated holes using 
the pins supplied. 

-

screws supplied.

holes using the pins supplied.  

Fig. 7

rear part of the ceramic panels, with the engraved arrow facing 
the front of the stove, securing them in the dedicated holes 
using the pins supplied.

Fig. 8 - 9
-

of the stove.
-

 

VERIFY THE CORRECT COUPLING OF THE SIDE 
CERAMIC COMPONENTS WITH THE CAST IRON 
SIDES, MAKING ANY NECESSARY ADJUSTMENTS 
USING THE SCREWS (V) AND THE BRACKETS (N-X).
IF NECESSARY USE THE PADS (N2) SUPPLIED. 

CERAMIC TOP ASSEMBLY

iron top.

N1

P

T

N1

B V

N-X

N

X

A

B

K

X

B

K

S

N X
N

N2
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DEVICES

-
mic switch. 

-

Edilkamin cannot be held liable.

POSITIONING

FIRE PREVENTION SAFETY DISTANCES

distances, technical and construction-related provisions

AIR INTAKE

-

with an anti-insect netting that does not reduce the

INSTALLATION

SMOKE OUTLET 
-

the back of the stove. 

-

must be resistant to high temperatures (high temperature silico-
ne or mastic).

- 

-

mm diameter steel).
-

tion.

-

reigniting the stove.

         roof gutter

CHIMNEY POT

- an internal cross-section at the base, which is the same as that 

- an outlet cross-section which is no smaller than twice that of 

- its position must be high enough to catch the wind and avoid
downdraft areas in turbulent wind, it must be high enough to
catch the wind and avoid downdraft areas in turbulent wind.

TYPICAL EXAMPLES
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that installation is correct

that the combustion chamber is clean

FILLING THE PELLET HOPPER

-

INSTRUCTIONS FOR USE

malfunctions; stop the stove from functioning due to clogging, 
dirt on the glass, unburnt fuel, etc.

LOGO is designed and programmed to burn wood pellets with 

from compacted sawdust, compressed under high pressure 
with no adhesives or foreign materials. 

-
grammed their stoves to guarantee the best performance when 
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INSTRUCTIONS FOR USE

MIMIC PANEL

opens the menu

increases the various settings

decreases the various settings

-
ve to be monitored 

Remote control receiver

room temperatur knob

STAND-BY MANUAL

AUTOMATIC

room temperatur

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C
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INSTRUCTIONS FOR USE

-

hopper, this is what the feed screw is unable to pick up.
-

due from accumulating.

-

the user sets the desired operating power (from

the user sets the temperature desired in the

the set temperature. Once this is reached, it sets itself to

the power at which the stove is working). Rotate the left

all powers).

required to reach it.

shutdown procedure will begin and the countdown is

is running when the shutdown phase begins.

was operating.

electronic control board.

seconds to access the time setting function and press the

week).

option and access the selection of the number of programs

of the week.

(same as before).
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INSTRUCTIONS FOR USE

the number and times of interventions.

stove does not replace the need for the user to vacuum the
stove when cold, prior to ignition).

Stoves are equipped with an electronic pellet detection

Should the hopper run out of pellets, the stove will

reserve warning” for it to function in a more reliable
manner.
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INSTRUCTIONS FOR USE

TEMPERATURE DETECTED BY THE REMOTE CONTROL

SELECTING THE OPERATING MODE

control board.

(it indicates the values of the set parameters during its technical 
set-up).

the stove to ignite

fan speed indicator

automatic function

+     

-      
A     
M
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TEMPERATURE DETECTED BY THE REMOTE CONTROL 

- -

- 
-

sed.

 will go off and the remaining time before the 
 

BLOCKED KEYPAD 

INSTRUCTIONS FOR USE

INFORMATION FOR USERS

return it to the retailer when a new, equivalent appliance is purchased in a ratio of one to one.
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DAILY MAINTENANCE

MAINTENANCE

** 2
2

1

2
2*
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ATTENTION !!!

MAINTENANCE

A

B
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POSSIBLE TROUBLESHOOTING

1)  

                           

  opening the door) and the value does not change, there is a sensor problem.

(this trips if the thermocouple detects a smoke temperature lower than the value set, which it  

                   temperature is not reached).

     

 
(not a defect of the stove).

(intervenes if the thermo coupling has failed or is disconnected).
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11)  
       

12)  
       

NOTA

POSSIBLE TROUBLESHOOTING
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OPTIONAL

REMOTE CONTROL

CHECK LIST

REMEMBER TO VACUUM THE COMBUSTION CHAMBER BEFORE EACH IGNITION

CLEANING ACCESSORIES

without motor 

the hearth

GlassKamin

ceramic glass
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Gentile Signora / Egregio Signore
Madame, Monsieur,
Nous vous remercions et nous vous licitons d avoir choisi notre produit. Avant de l utiliser, nous vous demandons de lire attenti-
vement cette che, a n de pouvoir pro ter au mieu  et en toute s curit  de toutes ses prestations.

Pour tout autre renseignement ou besoin, contactez le REVENDEUR chez le uel vous avez e ectu  votre achat ou visitez notre 
site internet www.edilkamin.com à la rubrique REVENDEUR.

NOTE
- Apr s avoir d semball  le po le, assurez-vous que le contenu est int gre et complet rev tement, poign e main roide , livret de 
garantie, gant, CD/ che technique, spatule, sels d shumidi ants, cl  à 6 pans .

En cas d anomalies, adressezvous tout de suite au revendeur chez lequel vous avez e ectu  l achat et remettez-lui une copie du 
livret de garantie et de la acture.

- Mise en service/test
Elle doit absolument tre e ectu e par le - REVENDEUR sous peine de voir la garantie e pirer. La mise en service ainsi qu elle 
est d crite dans par la norme UNI 10683 R v. 2005 Chap. 3.21  consiste en une s rie d op rations de de contr le e ectu es 
lorsque le po le est install  et qui ont pour but de v ri er que le syst me onctionne bien et qu il est en accord avec les r glemen-
tations.

- Des installations incorrectes, des entretiens mal e ectu s, une utilisation impropre du produit, d chargent l entreprise productri-
ce de tout dommage ventuel d coulant de l utilisation du produit.
- Le num ro du coupon de contr le, n cessaire pour l identi cation le po le, est indiqu
- Sur le haut de l emballage
- Sur le livret de garantie qui se trouve à l int rieur du oyer
- Sur la plaquette appliqu e à l arri re de l appareil

Cette documentation ainsi que la acture doivent tre conserv es pour l identi cation, et les in ormations qu elles contiennent
devront tre communiqu es à l occasion d ventuelles demandes de renseignements et elles devront tre mises à disposition pour 
une ventuelle intervention d entretien

- Les d tails repr sent s sont indicati s, du point de vue graphique et g om trique.

DECLARATION DE CONFORMITÉ
La societ  EDILKAMIN S.p.A. ayant son si ge l gal à Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Milan - Code Fiscal P.IVA 00192220192

D clare sous sa propre responsabilit
que les po les à pellets de bois d crit ci-dessous est con orme à la Directive 89/106/CEE Produits de Construction
PO LE  PELLETS, avec marque commerciale EDILKAMIN, d nomm  LOGO

N  DE SÉRIE  R . Plaque des caract ristiques                                  ANNÉE DE FA RICATION  R . Plaque des caract ristiques

La con ormit  au  crit res de la Directive 89/106/CEE est en outre d termin e par la con ormit  à la norme europ enne
EN 14785 2006

La soci t  d clare galement
que les po les à pellets de bois LOGO est con orme au  crit res des directives europ ennes
2006/95/CEE  Directive asse Tension
2004/108/CEE  Directive Compatibilit  Électromagn tique

EDILKAMIN S.p.a. d cline toute responsabilit  eu gard à tout dys onctionnement de l appareil en cas de remplacement, de 
montage et/ou de modi cations qui ne seraient pas e ectu s par des personnels EDILKAMIN sans l autorisation pr alable de la 
soci t .



- 39 -

F
R

A
N

Ç
A

IS

INFORMATIONS POUR LA SECURITE

-

sort de la grille frontale.
 

qui doit se faire sans intervenir.

-

intervention.

-

-
-

bles.
 

-
bles pour la validation de la garantie.

du poêle.

le poêle ou raviver la braise.

-

fonctionnement correct et sûr

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

-

-

®

A

B

C
D

E

F

G

M
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DIMENSIONS ET FINITIONS
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BATTERIE TAMPON

FUSIBLE *

* *

®

® obtient une combustion 
-

® -

consolle Sonde air 
ambiant

lecture

batterie tampon

R
es

 a
llu

m
ag

e
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CARACTERISTIQUES

9 kW

 Rendement puissance nominal %

%

kW

%

%

heures

kg

kg

mm

mm

oui

W

W

*

* 

DISPOSITIFS DE SECURITE

-

du poêle.
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MONTAGE REVÊTEMENT

-

Fig. 7

Fig. 8 - 9
-

-

VÉRIFIER LES ASSEMBLAGES DES ÉLÉMENTS 
CÉRAMIQUES LATÉRAUX AVEC LES CÔTÉS EN 
FONTE EN EFFECTUANT D’ÉVENTUELS RÉGLAGES 
À L’AIDE DES VIS (V) ET DES ÉTRIERS (N-X).
EN CAS DE BESOIN UTILISER LES PETITS BOU-
CHONS EN CAOUTCHOUC (N2) FOURNIS.

MONTAGE DESSUS CÉRAMIQUE

N1

P

T

N1

B V

N-X

N

X

A

B

K

X

B

K

S

N X
N

N2
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VERIFICATION DE COMPATIBILITE

appareils qui peuvent compromettre le bon fonctionnement.

VERIFICATION BRANCHEMENT ELECTRIQUE

-
-

-
-

de marche du circuit de terre provoque un mauvais fonctionne-

POSITIONNEMENT

DISTANCES DE SECURITE CONTRE LES INCENDIES

-

cidessus, il faut mettre en oeuvre des dispositions techniques et

-

-

-

protection contrer le vent.

par un grillage contre les insectes qui toutefois ne doit pas

INSTALLATION

EVACUATION DES FUMEES

-

 

CHEMINEE

- position en plein vent, au-dessus du toit et en-dehors des

CAS TYPIQUES
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-
-

-

-
tion du rendement ; anomalies de fonctionnement ; blocages 

 fentes longitudinales et transversales, très 

LOGO
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TABLEAU SYNOPTIQUE

 

puissance ambiante

STAND-BY MANUEL

AFFICHAGES POSSIBLES

AUTOMATIQUE

temperature ambiante

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C
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-

ne fonctionne pas temporairement on peut utiliser des cubes 
-

dans la pièce et le poêle, en lisant celle-ci, module la puissance 

-

puissance à laquelle le poêle travaille), en tournant le bouton

-

-

-

 du panneau) et le 

-

de travailler

-

-

-
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-

-
-

-
ques du creuset que le poêle effectue automatiquement

-

contrôler à tout moment pendant le fonctionnement combien de 
-

il faut charger et consommer complètement un premier sac de 

-

-
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TEMPERATURE RELEVEE PAR LA TELECOMMANDE

-

à la carte.

Fonction automatique

+     

-      
A     
M
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UTILISATION DU PROGRAMME “EASY TIMER”       

- 

- 

timer”.

-

VERROUILLAGE CLAVIER

INDICATION PILES DECHARGEES

INFORMATIONS POUR LES UTILISATEURS
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ENTRETIEN QUOTIDIEN

ENTRETIEN

ENTRETIEN HEBDOMADAIRE

-

** 2
2

1

2
2*
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ATTENTION !!!

ENTRETIEN

A

B
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INCONVENIENTS POSSIBLES

                                

     

   

                   (Revendeur).
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INCONVENIENTS POSSIBLES

poêle 

poêle.

11) 
             

12) 
             

REMARQUE
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OPTIONS

CHECK LIST

ACCESSOIRES POUR LE NETTOYAGE

cendres sans moteur

-

Glasskamin
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Estimado Sr./Sra.
Le agradecemos y le elicitamos por haber elegido un producto nuestro. Antes de utilizarlo, le pedimos que lea atentamente
esta cha con el n de poder dis rutar de manera ptima y con total seguridad de todas sus caracter sticas.

Para m s aclaraciones o en caso de necesidad dir ase a su DISTRI UIDORE donde ha e ectuado la compra o visite
nuestro sitio internet www.edilkamin.com en la opci n DISTRI UIDORE.

NOTA
- Despu s de haber desembalado la estu a, aseg rese de que el aparato est  ntegro y completo revestimiento, mani a mano-
r a , libro de garant a, guante, CD/ cha t cnica, esp tula, sales deshumidi cadoras, llave Allen

En caso de anomal as contacte r pidamente el distribuidore donde lo ha comprado al que entregar  copia del libro de garant a y 
del documento scal de compra.

- Puesta en servico/ensayo
Deber  ser e ectuada absolutamente por el DISTRI UIDORE de lo contrario decaer  la garant a. La puesta en servicio como 
lo describe por la norma UNI 10683 Rev. 2005, cap tulo 3.21  consiste en una serie de operaciones de control con la estu a 
instalado y con el ob etivo de asegurar el uncionamiento correcto del sistema y la con ormidad del mismo a las normativas.

- instalaciones incorrectas, mantenimientos realizados incorrectamente, el uso impropio del producto, e oneran a la empresa 
abricante de cualquier da o que deriva del uso.

- El n mero de cup n de control, necesario para la identi caci n de la estu a, est  indicado
- en la parte alta del embala e
- en el libro de garant a dentro del hogar
- en la placa aplicada en la parte posterior del aparato
Dicha documentaci n debe ser conservada para la identi caci n unto con el documento scal de compra cuyos datos deber n 
comunicarse en ocasi n de posibles solicitudes de in ormaciones y puestos a disposici n en caso de posible intervenci n de man-
tenimiento

- las piezas representadas son gr ca y geom tricamente indicativas.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
El aba o rmante EDILKAMIN S.p.A. con sede legal en Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Milano - C digo scal P.IVA 00192220192

Declara ba o la propia responsabilidad que
La estu a de pellet de le a descrita a continuaci n cumple la Directiva 89/106/CEE Productos de Construcci n
ESTUFA DE PELLET, de marca comercial EDILKAMIN, denominada LOGO

N  de SERIE  Re . Etiqueta datos                                                A O DE FA RICACIÓN  Re . Etiqueta datos

La con ormidad de los requisitos de la Directiva 89/106/CEE ha sido adem s determinada por la con ormidad a la norma europea
EN 14785 2006

Asimismo declara que
la estu a de pellet de le a LOGO respeta los requisitos de las directivas europeas
2006/95/CEE  Directiva a a Tensi n
2004/108/CEE  Directiva Compatibilidad Electromagn tica

EDILKAMIN S.p.a. no se responsabiliza del mal uncionamiento del aparato en caso de sustituci n, monta e y/o modi caciones
e ectuadas por personal a eno a EDILKAMIN sin autorizaci n de la ba o rmante.
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INFORMACIONES DE SEGURIDAD

combustión automática de pellet en el hogar, el local en el cual 
se encuentra, por radiación que por movimiento de aire sale de 

 

relacionados con el incumplimiento de l instalación o con

salida de aire caliente) o con la introducción de sustancias 

-
namiento regular la estufa ha de ser instalada respetando lo

-

-

conecta la boca de salida de humos de la estufa con el tubo de 

 
-

vamente en FRÍO.

garantía.

apropiado).

estufa o para reavivar las brasas.

-
ción, ni las entradas de aire de la misma estufa.

-
mos.

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

-
-

-

las estufas.
El hogar está revestido en hierro fundido, cerrado frontalmente 

-
-

trónica dotada de software con sistema Leonardo®

-
dio del mando a distancia opcional.
La estufa está equipada en la parte posterior con una toma

-
co, termostato ambiente).

A

B

C
D

E

F

G

M
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DIMENSIONES Y ACABADOS
- lados, tapa de cerámica blanco nata

- lados, tapa de cerámica gris
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PUERTA DE SERIE

está situado en la parte de atrás de la estufa. 

BATERÍA COMPENSADORA

mal funcionamiento (no considerado como defecto del producto, sino como desgaste 

al respecto, contactar con el distribuidor que ha efectuado el primer encendido.

FUSIBILES *
en la toma con interruptor colocada 

otro de reserva. 

* *

® -
to óptimo en cualquier condición gracias a dos sensores que detectan el nivel de presión en la cámara 

®

-

® puede reco-

combustión solicitado.

consolle Sensor Sonda aire
ambiente

lectura
bateria
compensadora

R
es

 e
nc

en
di

do
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sí

W

W

Frecuencia mando a distancia (opcional)

*

CARACTERÍSTICAS

9 kW

 Rendimiento potencia nominal %

%

kW

 Rendimiento potencia reducida %

%

horas

kg

kg

mm

mm

* -

*

DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

Situada en la descarga de humos detecta la temperatura.

depresión en el circuito de humos provocando el apagado de la estufa.
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-

La estufa se entrega con la parte metálica de revestimiento de 

-
-

strados

con la cavidad inferior girada hacia la parte frontal de la estufa 

-

Fig. 7

-
-

strados.

Fig. 8 - 9
-

se encuentran presentes sobre la estructura de la estufa.

EN FASE DE APERTURA NO ENTRE EN CONTACTO 

VERIFICAR LOS ACOPLAMIENTOS DE LOS ELE-
MENTOS CERÁMICOS LATERALES CON LOS LA-
DOS EN HIERRO FUNDIDO EFECTUANDO POSIBLES 
REGULACIONES POR MEDIO DE LOS TORNILLOS 

-

presentes en la tapa de hierro fundido

N1

P

T

N1

B V

N-X

N

X

A

B

K

X

B

K

S

N X
N

N2
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-

DISPOSITIVOS

otros aparatos que puedan poner en peligro el correcto

-

-
-

debe tener una sección adecuada a la potencia del aparato. La 
-

to del cual Edilkamin no se hace responsable.

del suelo.

DISTANCIAS DE SEGURIDAD CONTRA INCENDIO
La estufa debe ser instalada respetando las siguientes condicio-

- delante de la estufa no pueden colocarse materiales fácilmente

Si no fuera posible prever las distancias arriba indicadas, es ne-

adecuadamente el tubo de descarga de humos.

TOMA DE AIRE
Es necesario que el local donde se coloca la estufa tenga una

-
tiva, es posible coger el aire para la estufa directamente del

o con una protección para el viento. En cualquier caso, todo 

conducto toma de aire debe ser protegido con una red contra 

INSTALLATION

DESCARGA DE HUMOS 

cm situado en la parte posterior. La descarga de humos debe 

masilla de altas temperaturas). 

Es necesario (si la descarga no se introduce en un tubo de hu-

anti-viento

adecuadamente. Si el canal de humo se introduce en un tubo de 

-

-
dos los aparatos que usan combustibles sólidos deben limpiarse 

-
va al respecto). 

-
bilidad de un incendio de la chimenea. 

-

máquina.

     tubo de salida de humos de acero aislado

     tubo de salida de humos de acero, interno al tubo de salida de   

CHIMENEA

- sección interna en la base igual que la del tubo de humos
- sección de salida no menor que el doble de la del tubo de humos

CASOS TÍPICOS
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La puesta en servicio debe ser efectuada como se prescribe por 

operaciones de control que efectuar en el sitio, que aseguran el 
correcto funcionamiento del sistema.

forma la garantía.

olores a pintura que desaparecerán en breve tiempo.

 La correcta instalación

 La presencia en la pantalla de la indicación de estado en espe  
ra (fecha, potencia o temperatura intermitente).

INSTRUCCIONES DE USO

El uso de pellet con diferentes características implica la ne-

del rendimiento, anomalías de funcionamiento, bloqueos por 

simple análisis del pellet puede llevarse a cabo visualmente.
 Liso, longitud regular, poco polvoroso.

El pellet es un combustible que se presenta en forma de pe-

-
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INSTRUCCIONES DE USO

para aumentar las distintas regulaciones

para disminuir las distintas regulaciones

de pellet, permitiendo de esta forma contar para la reserva 

 para variar la temperatura ambiente

ambiente

EN ESPERA MANUAL

POSIBLES VISUALIZACIONES

AUTOMÁTICO

temperatura ambiente

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C
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INSTRUCCIONES DE USO

En el primer uso o en caso de vaciado completo del depósito de 

-

-
tuarse antes del encendido si la estufa se ha parado porque se 

antes de girar. Es normal que en el depósito quede una cantidad 
residual de pellet que la cóclea no consigue aspirar.

-

predeterminado. Su duración se acorta automáticamente si la 

-

sinóptico o desde el mando a distancia.

El usuario programa la temperatura deseada
-

-

distancia es posible aumentar la potencia de funcionamiento 

-
namiento manual a funcionamiento automático regulando la 

mando a distancia o la manivela 

había puesto en marcha la fase de apagado.

-

OK).

semana.

será el mismo para todos los días de la semana.
-

gramas

-
do.
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INSTRUCCIONES DE USO

en cualquier momento de la programación se puede salir del

usuario antes del encendido).

Las estufas están dotadas de función electrónica de detección 
de cantidad pellet.

-

funcionamiento cuántos kg faltan para agotar la carga de pellet 
efectuada.
Es importante para el correcto funcionamiento del sistema que 

-

carga.

-

que queda de pellet con indicación decreciente en kg 

“carga pellet”, para cantidades diferentes o en caso de errores 

de la siguiente manera.

Si el pellet se agotase en el depósito, la estufa se bloquea

función. 
-
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INSTRUCCIONES DE USO

TEMPERATURA DETECTADA POR EL MANDO A DISTANCIA

-

-

indicador de nivel de velocidad de los ventiladores

función automática
(aparece en la pantalla el valor de la temperatura)

+     

-      
A     
M

función de regulación manual

regulación temperatura en funcionamiento automático

regulación manual de las potencias

regulación manual de la ventilación



- 68 -

E
SP

A
Ñ

O
L

USO DEL PROGRAMA “EASY TIMER”       

- 

- 

 

sinóptico la indicación del tiempo que falta para la intervención programada.  

BLOQUEO DEL TECLADO
Se puede bloquear el teclado del mando a distancia para evitar activaciones accidentales no controladas por el usuario.

El encendido del icono de la batería indica que las pilas dentro del mando a distancia están casi agotadas, proveer con

INSTRUCCIONES DE USO

INFORMACIONES A LOS USUARIOS

distribuidore en el momento de la compra de otro nuevo equipo equivalente, cambiando el uno por el otro.
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MANTENIMIENTO DIARIA

MANTENIMIENTO SEMANAL

** 2
2

1

2
2*
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     Si se sospecha un funcionamiento inadecuado del sensor, proceder a una prueba en frío. Si tras cambiar las  

      cual se interpreta como ausencia de llama).

     

      temperatura de puesta en marcha).

      
     
    

     
     

(no es un defecto la estufa).

(interviene si el termo par está averiado o desconectado).
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9)   
                  

            

11) 
            

12) 
             

NOTA
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local

incendios.

ACCESORIOS PARA LA LIMPIEZA

del hogar

GlassKamin

del vidrio cerámico

OPCIONAL

MANDO A DISTANCIA
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir danken Ihnen und beglückwünschen Sie zur Wahl unseres Produkts.
Wir bitten Sie, vor dem Gebrauch dieses Merkblatt au merksam zu lesen, um s mtliche Leistungen des Ger ts au  die beste Weise 
und in völliger Sicherheit auszunutzen.

Für weitere Erl uterungen oder Er ordernisse setzen Sie sich bitte mit dem NDLER in Verbindung, bei dem Sie den
Kau  get tigt haben oder besuchen Sie unsere Webseite www.edilkamin.com unter dem Menüpunkt NDLER.

HINWEIS
- Nach dem Auspacken des O ens, sich der Unversehrtheit und der Vollst ndigkeit des Inhalts vergewissern Verkleidung, Kal-
thandgri , Garantiehe t, Handschuh, CD/technische eschreibung, Spachtel, Ent euchtungssalz, Inbusschlüssel .

Im Fall von Störungen wenden Sie sich bitte so ort an den H ndler, bei dem der Kau  get tigt wurde und h ndigen Sie ihm Kopie 
des Garantiehe ts und die steuerlich gültige Kau bescheinigung aus.

- Inbetriebnahme/Abnahme
Diese hat unbedingt durch den zu er olgen, andern alls ver llt die Garantie.
Die Inbetriebnahme besteht gem  der UNI 10683, berhlg. 2005 Kap. 3.21  in einer Reihe von Kontrollarbeiten, die mit 
eingebautem Heizo en durchge ührt werden und darau  abzielen, die korrekte Funktionsweise des Systems und seine Entsprechung 
mit den geltenden Vorschri ten sicherzustellen.

- Fehlerha te Installation, nicht ordnungsgem  ausge ührte Wartungsarbeiten, unsachgem er Gebrauch des Produkts entheben 
den Hersteller von eglicher Ha tung ür durch den Gebrauch verursachten Schaden.
- Die Nummer des Kontrollabschnitts, der ür die Identi zierung des Heizo en er orderlich ist, ist angegeben
- Im oberen Teil der Verpackung
- Im Garantiehe t im inneren des rennraums
- Au  dem au  der Rückseite des Ger ts angebrachten Schild

Die besagten Unterlagen sind zusammen mit der Kau bescheinigung au zubewahren, deren Angaben bei etwaigen Auskun tsbe-
gehren mitzuteilen und ür den Fall von etwaigen Wartungseingri en zur Ver ügung zu stellen sind.

- Die abgebildeten Details sind graphisch und geometrisch unverbindlich.

CE-KONFORMIT TSERKL RUNG
Die Firma EDILKAMIN S.p.A. mit Sitz in Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Mailand - Cod. Fiscale P.IVA 00192220192

erkl rt hiermit eigenverantwortlich, dass
der nachgenannte Pellet-Heizo en im Einklang mit der EU-Richtlinie 89/106/EWG auprodukte-Richtlinie  steht
PELLET-HEIZOFEN der Handelsmarke EDILKAMIN, mit dem Modellnamen LOGO

SERIEN-NUMMER  Typenschild-Daten                                                AU AHR  Typenschild-Daten

Die Einhaltung der Richtlinie 89/106/EWG ergibt sich au erdem aus der Entsprechung mit der Europanorm
EN 14785 2006

Au erdem wird erkl rt, dass
der Holzpellet-Heizo en LOGO den olgenden EU-Richtlinien entspricht
2006/95/CEE – Niederspannungsrichtlinie
2004/108/CEE – Richtlinie über elektromagnetische Vertr glichkeit

EDILKAMIN S.p.a. schlie t im Fall von Ersetzungen, Installationsarbeiten und/oder nderungen, die nicht von EDILKAMIN
Mitarbeitern bzw. ohne unsere Zustimmung durchge ührt wurden, ede Ha tung ür Funktionsstörungen des Ger tes aus.
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erwärmen.
 

-
-

werden.

automatisch erfolgen.

automatisch verwaltet und bedarf keines Eingriffs.

-
stoffbehälter fremde Stoffe eingeführt werden.

-

werden 

-

gereinigt werden.

-

aufgestellt und eingeschaltet wird.

-

-

-

-
ERTE PELLET DARF NICHT IN DEN PELLETBEHÄL-

-

-

-

-
-

-

-
nardo®

-

-
nung, die als Optional erhältlich ist, durchgeführt werden.

A

B

C
D

E

F

G

M
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ABMESSUNGEN UND FINISHES
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SERIELLEN PORT

-
-

PUFFERBATTERIE

-

vorgenommen hat.

SICHERUNG *
am Stromanschluss mit Schalter auf der 

-
-

sfähig, der andere als Reserve. 

* *

ELEKTROAPPARATE

ELEKTRONISCHE SCHALTKARTE

®

-

-

® 

® ist 

rpm 

Rückseitiger Stromanschluss

consolle

-
gen 
Rauchga-
sgebläse

Flusssensor
Raum
temperatur
-Sonde

pufferbatterie

belüftung
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ELEKTRISCHE MERKMALE

Stromversorgung

W

W

* (siehe S. 77)

MERKMALE

TECHNISCHE MERKMALE

9 kW

%

%

kW

%

%

Stun-den

kg

kg

mm

mm

* -

*

-

SICHERHEITSVORRICHTUNGEN

-



- 79 -- 79 -

D
E

U
T

SC
H

MONTAGE DER VERKLEIDUNGEN

-

rechts oder links.

-

-
-

-

-

BEIM ÖFFNEN NICHT MIT DEN SEITLICHEN KERA-

DIE PASSUNGEN DER SEITLICHEN KERAMIKELE-
MENTE UND DER SEITENTEILE AUS GUSSEISEN 

-
-

N1

P

T

N1

B V

N-X

N

X

A

B

K

X

B

K

S

N X
N

N2
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-
-

-

GERÄTEN

-

Ofen beeinträchtigen ( falls noch nicht vorhanden, einen geei-

Querschnitt aufweisen.

AUFSTELLUNG

mit der Wasserwaage ausgerichtet werden. 

BRANDSCHUTZSICHERHEITSABSTÄNDE
-

-

-
-

sen gedämmt werden.

INSTALLATION LUFTEINLASS

-
men, und es ist notwendig, den Lufteinlass mit einem Gitter 

nicht verringert werden darf.

INSTALLATION

RAUCHABZUGD

-

-

Eine eventuelle waagerechte Leitung kann eine Länge bis 

in einen Schornstein eingeleitet wird, sind ein senkrechtes 

-

-

eigenen Land eine entsprechende Regelung gilt).

Geräts an Fachpersonal wenden.

SCHORNSTEIN

TYPISCHE FÄLLE
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sollen.

verschwinden.

LADEN DES PELLET IN DEN BEHÄLTER

-

-

-

 mit Längs- und Querspalten, sehr 

-

-
-
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BEDIENFELD

-

Fernbedienungsempfänger

STAND-BY MANUELL

MÖGLICHE ANZEIGEN

AUTOMATISCH

raumtemperatur

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C
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-
-

-
dienung) einige Sekunden lang gedrückt werden; nach dem 

-

-

-

-
ratur ein und der Ofen regelt die Leistung dementsprechend und 

-
-

-

-
-

dienung oder den Rechtes -

und der Ofen regelt die Leistung derart, dass er sie erreicht. 
Stellt eine geringere als die Raumtemperatur ein, arbeitet der 

-

-
-

Speicherung OK).

-

-

-

-
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-

automatisch ausführt.

-

verbraucht werden.

-

-

-

-
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VON DER FERNBEDIENUNG GEMESSENE TEMPERATUR

-

an.

-

-

+     

-      
A     
M

Ofen
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GEBRAUCH DES PROGRAMMS “EASY TIMER”       

- 

- 

 

 schaltet sich aus, auf dem 

TASTATUR-SPERRE

ANZEIGE VERBRAUCHTER BATTERIEN

-
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E) aussaugen.

** 2
2

1

2
2*
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ACHTUNG!!!

A

B
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MÖGLICHE PROBLEME

 

                                 
       Flamme auslegt).

                                

(dies ist kein Fehler des Ofen).
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MÖGLICHE PROBLEME

                                  

      

11) 
           

12) 
           

ANMERKUNG 
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CHECKLISTE

REINIGUNGS-ZUBEHÖR

-

Für die Reinigung

GlassKamin

Für die Reinigung
der Keramikscheibe.
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Geachte Meneer/Mevrouw,
We danken u dat u voor ons product gekozen hee t en we eliciteren u met uw aankoop.
We raden u aan om dit blad aandachtig door te lezen alvorens u van dit product gebruik maakt, teneinde de prestaties ervan opti-
maal en veilig te kunnen benutten.

Voor overige in ormatie o  hulp kunt u zich wenden tot uw DEALERS waar u uw product gekocht hee t o  kunt u onze website 
www.edilkamin.com bezoeken onder het kop e DEALERS.

OPMERKING
-Verzeker u ervan, nadat u de kachel uitgepakt hee t, dat hi  integer en compleet isinhoud bekleding, koud  handvat, garantie-
bewi s, handschoen, CD/technisch blad, spatel, vochtopnemend zout, inbussleutel .

Wend u in het geval van storingen onmiddelli k tot de verkoper waar u uw product gekocht hee t en neem een kopie van het garan-
tiebewi s en het aankoopbewi s mee.

- Inbedri stelling/keuring
Deze handeling moet absoluut uitgevoerd worden door de dealer op stra e van de verlies van het recht op garantie. De inbe-
dri stelling beschreven in de Italiaanse norm UNI 10683 Rev. 2005 H. 3.21  bestaat uit een reeks controles nadat de kachel 
ge nstalleerd is van de inbouwkachel uitgevoerd moeten worden en die de correcte unctionering van het systeem en de overeen-
stemming ervan met de wetgeving vaststellen.

- de abrikant acht zich niet verantwoordeli k voor schade veroorzaakt door gebruik in het geval van verkeerde installaties,
on uist onderhoud en een verkeerd gebruik van het product.

- het controlenummer voor de identi catie van de kachel tre t u
- aan de bovenkant van de verpakking
- in het garantiebewi s in de vuurhaard
- op het plaat e aan de achterkant van het apparaat
Deze documenten moeten bewaard worden met het aankoopbewi s waarvan u de gegevens moet doorgeven op het moment dat u 
in ormatie aanvraagt o  in het geval van onderhoud

- de weergegeven details zi n gra sch en geometrisch indicatie .

CONFORMITEITSVERKLARING
EDILKAMIN S.p.A. Met legaal kantoor te Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Milaan – SOFI- Nummer TWnummer 00192220192

Verklaart voor eigen verantwoordeli k verantwoordel kheid
Dat de kachel op houten pellet die hieronder beschreven staat con orm de Richtli n 89/106/EEG ouwproducten  is
KACHEL MET PELLET met het commerciële merk EDILKAMIN, genaamd LOGO

SERIE NUMMER  Re . Gegevensplaat e                                           OUW AAR  Re . Gegevensplaat e

De con ormiteit met de vereisten van de Richtli n 89/106/EEG wordt tevens bepaald door de con ormiteit met de Europese norm
EN 14785 2006

Verklaart tevens dat
De kachel met houten pellets LOGO de vereisten van de Europese richtli nen respecteert. 
2006/95/EEG - Laagspanningsrichtli n
2004/108/EEG – Richtli n Elektromagnetische Compatibiliteit

EDILKAMIN S.p.a. wi st elke verantwoordeli kheid voor de slechte unctionering van het apparaat als gevolg van de vervanging,
montage en/o  wi zigingen die niet door EDILKAMIN personeel zonder de toestemming hiervan uitgevoerd zi n.



- 93 -- 93 -

N
E

D
E

R
L

A
N

D
S

VEILIGHEIDSINFORMATIE

installatieruimte door middel van de automatische verbranding 
van pellets in de vuurhaard aan de hand van uitstraling en de 
beweging van de lucht die aan de voorkant naar buiten stroomt.

-

-
sche onderdelen onder spanning, de aanraking met vuur en
de warme onderdelen of de introductie van vreemde stoffen.

-
lets.

de uitdoving van de kachel garanderen in het geval dat bepaal-
de componenten slecht functioneren. Laat dit gebeuren

-

vuurhaard of in de tank.

reiniging van het rookkanaal (het deel dat de opening voor
rookafvoer van de kachel met de schoorsteen verbindt).
 

-

geldigheid van de garantie.

-

de speciale handschoen aanraken).

kachel aan te steken of het houtskool aan te wakkeren.

luchtinvoeren van de kachel nooit af.

elektrische onderdelen met natte handen.

-
erleidingen.

indicaties van dit technische blad) nodig heeft.

FUNCTIONERINGSPRINCIPE

-

-

met behulp van warme lucht die door een elektrische weerstand 

-
-

lage deel aan de achterkant van de kachel uitgestoten.

het open het speciale “koude” handvat).
-

evoer van verbrandingslucht worden allen aangestuurd door de 
®

-
dement en een geringe uitstoot gegarandeerd worden. Op de 

besturing en de weergave van de verschillende functione-

ook met behulp van de optioneel geleverde afstandsbediening 

een serieel contact voor de aansluiting op remote inschakelap-

A

B

C
D

E

F

G

M
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AFMETINGEN EN UITRUSTINGEN
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SERIEPOORT

-
-

storing in de functionering (hetgeen niet als een storing in het product maar als nromale 

ZEKERING *
op het contact met schakelaar aan de  

-

reserve.

* *

ELEKTRONISCHE APPARATEN

SCHALTPLAN

®

-

®

-

installatienormen moeten in acht worden genomen. 
®

consolle
Stroomsensor besturing

vacuümmeter

leespunten

O
nt

st
ek

in
gs

w
ee

rs
ta

nd
vacuümmeter
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ELEKTRISCHE EIGENSCHAPPEN

Gemiddeld geabsorbeerd vermogen W

W

Frequentie afstandsbediening (optie)  infrarood

*

*

EIGENSCHAPPEN

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

9 kW

Rendement nominaal vermogen %

%

Gewicht rook nominaal vermogen

kW

Rendement beperkt vermogen %

%

Gewicht rook beperkt vermogen

uur

kg

kg

mm

mm

* 

*

-

BESCHERMINGSINSTALLATIES

-
steking, de functionering en de uitdoving van de haard.
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MONTAGE BEKLEDING

  
 

Op het moment van de levering is het metalen deel van de 

bovenaan op de achterkant van de tegels aanbrengen. Richt de 

openingen vast met de meegeleverde pennen.

naar de voorkant van de kachel gericht (S - afb. 7).

-

-

onderaan op de achterkant van de tegels aanbrengen. Richt de 

op de top vast te schroeven (met behulp van de meegeleverde 

HET OPENEN DE KERAMIEKTEGELS OP DE 

CONTROLEER DE BEVESTIGING VAN DE KERA-

AFSTELLINGEN MET BEHULP VAN DE SCHROEVEN 

-

en centreer hem op de holtes erin.

N1

P

T

N1

B V

N-X

N

X

A

B

K

X

B

K

S

N X
N

N2
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CONTROLE COMPATIBILITEIT MET ANDERE
INSTALLATIES

functionering in gevaar kunnen brengen, worden geïnstalleerd. 

CONTROLE ELEKTRISCHE AANSLUITING 

magnetothermische schakelaar, moet worden aangesloten.
-

-
sche installatie moet aan de normen voldoen; controleer met

moet een doorsnede hebben die geschikt is voor het vermogen

voor storingen in de functionering als gevolg van een slecht
functionerend aardecircuit.

PLAATSING
-

-

- minimum afstand aan de achter

- aan de voorkant van de kachel moeten licht ontvlambare ma-

de rookafvoerleiding te isoleren.

LUCHTINLAAT

ook lucht aanvoeren door een rechtstreekse verbinding naar bu-
iten via een verlengstuk op de stalen buismet een diameter van

-

-

van de luchtinvoer met een insectenrooster dat de nuttige do-
 niet beperkt.

INSTALLATIE

ROOKAFVOER 

-

-

dat bestand is tegen hoge temperaturen (siliconen of mastiek 
geschikt voor hoge temperaturen). 

-

te installeren

-

rookkanalen waar apparaten voor de verbranding van vaste

geveegd worden (controleer of in uw land dit per wet geregeld

-
cialiseerd personeel voordat u het apparaat weer aansteekt.

geïsoleerde stalen schoorsteen

stalen rookkanaal in een bestaande gemetselde schoorsteen.

SCHOORSTEENPOT

van de schoorsteen

doorsnede van de schoorsteen
-

TYPISCHE GEVALLEN



- 99 -- 99 -

N
E

D
E

R
L

A
N

D
S

-

te garanderen. 

naar aanleiding van het soort pellets en de installatieomstandi-

-

  (datum, vermogen of knipperende temperatuur).

CPELLETS AAN DE TANK TOEVOEGEN

van het rendement; storingen in de functionering; blokkerin-
gen wegens verstoppingen, bevuild glas, onverbrande stoffen, 

lichamen.

-

-

van andere materialen (samengeperst hout) kan door laborato-

te vervallen komt. Edilkamin heeft de producten op dusdanige 
ontworpen, getest en geprogrammeerd dat de beste prestaties 
verkregen worden door het gebruik van houtpellets met de 
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SYNOPTISCH PANEEL

voor toegang tot het menu

voor de toename van de verschillende instellingen

voor de afname van de verschillende instellingen

 voor het variëren van omgevingstemperatuur

omgevingstemperatuurknop

STAND-BY HANDMATIG

-

-

-

-

AUTOMATISCH

geeft de omgevingstemperatuur gemeten door de meter

omgevingstemperatuur

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C
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helemaal uit om de ophoping van stofresten te voorkomen.

-
stekingsprocedure wordt nu opgestart en het bericht Start wordt
weergegeven in combinatie met het aftellen van seconden

-

leest dat een aantal tests een positief resultaat opgeleverd heb-

elektrische weerstand niet kan gaan gloeien of als de weer-

de gebruiker stelt het gewenste verbrandingsver-

de gebruiker stelt de gewenste temperatuur in de
kamer in en de kachel, de gebruiker stelt de gewenste temperatuur 

-

het vermogen waarop de kachel functioneert) weergegeven. 

-

van de handmatige functionering naar de automatische functio-

-

-

van het vermogen waarop de kachel functioneerde op het 
moment dat de uitdooffase opgestart werd, wordt weergegeven. 

-

de kachel eerder functioneerde.

-

-

-
voerd heeft voordat u de gegevens bevestigd (nu wordt op het 

aantal ontstekingen en uitdovingen per dag in te stellen (tot 

-

-

wordt, bevestigt u het programma.
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lopen. Kies de gewenste dag en bevestig met behulp van de

gebruikt. Kies voor elke dag van de week of u een programme-
ring wenst te activeren en geef hier het aantal handelingen

u op elk gewenst moment van de programmering het program-

-

en de regelmatige reiniging van de vuurhaard die automatisch
-

ging die door de kachel uitgevoerd wordt vormt geen vervan-

dat in de elektronische kaart geïntegreerd is, biedt de kachel de 
-

-

-

Elke keer dat u houtpellets toevoegt moet u het geladen
aantal aan het geheugen doorgeven. Om aan het geheugen

u andere hoeveelheden toevoegt of in het geval van fouten
kunt u de hoeveelheid aangeven in het menu reserve

in de tank opraken, wordt de kachel geblokkeerd waarna het 
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TEMPERATUUR GEMETEN DOOR DE AFSTANDSBEDIENING
-

Geeft de transmissie weer van gegevens van de afstandsbedie-
ning naar de kaart.

toetsen vergrendeld ter voorkoming van ongewenste active-

programma “EASY TIMER”

Geeft de omgevingstemperatuur aan die door de afstandsbe-

parameters).

te ontsteken.

indicator snelheidsniveau ventilatoren

automatische functionering 

+     

-      
A     
M

handmatige instelling van de vermogens

handmatige instelling van de ventilatie

-
chel
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HET PROGRAMMA “EASY TIMER” GEBRUIKEN

- 

- 

 weergegeven waarmee de toegang tot de programmering

VERGRENDELING TOETSEN

-

eigenschappen heeft.

vloeistof naar buiten lopen.

GEBRUIKERSINFORMATIE

-
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-

ONDERHOUD

** 2
2

1

2
2*
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LET OP!!!

ONDERHOUD

A

B
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-

-

                                 

      derstel vuil is.

       het soort pellets);

         goede rookafvoer plaats);

       een probleem met de sensor.

(ingreep wanneer het thermokoppel een kleinere rooktemperatuur waarneemt dan de

      

                                de ontstekingstemperatuur niet werd bereikt).

                                

                                - de goede werking van het thermokoppel;
                                - de geprogrammeerde ontstekingstemperatuur in de parameters.
                                - Leeg de vuurpot en herhaal de ontsteking.

(dit is geen defect van de kachel).
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(uitdoving door te hoge temperatuur van de rook)

11) 
            

12) 
            

OPMERKING 
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CHECK LIST

brand getroffen.

OPTIES

REINIGINGSACCESSOIRES

reiniging van de haard.

GlassKamin

van het keramiekglas
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Kære kunde.
Tillykke med dit valg a  vores produkt, som vi takker dig or.
Vi beder dig om at læse brugsanvisningen grundigt igennem, inden du tager brændeovnen i brug. Det giver dig mulighed or at 
udnytte alle dens muligheder i uld sikkerhed.

Hvis du har brug or yderligere oplysninger bedes du kontakte FORHANDLEREN, hvor du har k bt brændeovnen, eller bes ge 
vores internetside www.edilkamin.com under rubrikken TEKNISK ASSISTANCE.

EM RK
- E ter at have pakket brændeovnen ud, skal du sikre dig at den er intakt og komplet i alle dele beklædning, koldh nds-h ndta-
get , garantibevis, handske, CD/teknisk datablad, b rste, a ugtningssalt, unbrakon gle .

I til ælde a  anomalier, skal du straks henvende dig til leverand ren, hvor du har anska et brændeovnen. Her skal du a evere en 
kopi a  garantibeviset og kvitteringen or k bet.

- F rstegangsibrugtagning og a pr vning
Skal absolut ud res a  det tekniske servicecenter CAT  autoriseret a  Edilkamin. I modsat ald bort alder garantien. Ibrugtagnin-
gen, som beskrevet i standarden UNI 10683 Rev. 2005 kap. 3.21 , best r i en række kontrolprocedurer,
som ud res med installeret brændeovn. De har til orm l at sikre systemets korrekte unktion, og at det lever op til kravene i 
lovgivningen.

Hos orhandleren, p  websiden www.edilkamin.com eller p  det gr nne nummer, kan du  oplyst det nærmeste servicecenter.
- orkerte installationer, orkert ud rt vedligeholdelse og misbrug a  produktet, ritager abrikanten or ethvert ansvar or skader, 
som m tte opst  som lge a  brugen.
- nummeret p  kontroletikette, som er n dvendigt or at identi cere brændeovnen, ndes p
- den verste del a  emballagen
- garantibeviset, som ligger inde i brændeovnen
- mærkepladen p  bagsiden a  apparatet.

Denne dokumentation skal opbevares a  hensyn til identi kationen sammen med kvitteringen or k bet. Dataene skal oplyses, hvis 
der nskes yderligere oplysninger og skal vises rem i til ælde a  eventuelt vedligeholdelsesindgreb.

- de illustrerede detal er og deres a bildning er kun ve ledende.

EF-KONFORMITETSERKL RING
Undertegnede, EDILKAMIN S.p.a., med h emsted i Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Milano - Momsnummer 00192220192,

Erklærer p  eget ansvar, at
Nedennævnte pillebrændeovn lever op til kravene i direktivet 89/106/E F byggevaredirektivet , PILLEOVNE, med han-
delsnavnet EDILKAMIN, betegnet LOGO

Serienr   Re . mærkeplade   KONSTRUKTIONS R    Re . mærkeplade

Op yldelsen a  kravene i direktivet 89/106/E F  er desuden bestemt a  op yldelsen a  kravene i den europæiske standard  EN 
14785 2006

Desuden erklæres, at
træpilleovnen LOGO lever op til kravene i lgende europæiske direktiver  2006/95/E F  - Lavspændingsdirektivet
2004/108/EØF  - Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet

EDILKAMIN S.p.a. ralægger sig ethvert ansvar or e l unktioner p  yret i til ælde a  udski tning, montering og/eller ændringer 
ud rt a  andet personale end EDILKAMIN-personale uden undertegnedes autorisation.
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SIKKERHEDSOPLYSNINGER

forsiden.

-
-

-
terne), direkte kontakt med ilden og varme komponenter (glas, 
rør, udstrømmende varm luft) eller brug af forkerte stoffer.

med sikkerhedsanordninger, som garanterer slukning, uden der 
er brug for at gribe ind.

-

-

(f.eks. GlassKamin fra Edilkamin) og en klud.

godkendt af Edilkamin (teknisk servicecenter) i overensstem-
melse med angivelserne i dette ark.

handske).

-

eller live op i gløderne.

-

-
deovnen kan fungere korrekt og sikkert.

FUNKTIONSPRINCIP

-

-
deovnen af den samme ventilator, og sendes ud gennem mun-

bagside.

telefondialers, kronotermostater osv.)

A

B

C
D

E

F

G

M
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- sider, top i cremefarvet keramik 
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ELEKTRONISKE APPARATER

SERIEPORT

BACKUPBATTERI
-

funktion (som ikke betragtes som produktdefekt, men normal slid) angives med teksten 

ELEKTRONISK KORT

®

temperatur.
-

®

SIKRING *

hvor af en er i funktion og den anden er 
en reservesikring.

* *

stik, bagside

konsol

 røg

strømning-

te
rm

oe
le

m
en

trumtempe-
raturføler

vacumeter

litiumbatteri 

motor gudledning

rumventilator

   Snegl

vacumeter

konsol
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SPECIFIKATIONER

TERMOTEKNISKE EGENSKABER

9 kW

%

%

Røgmasse ved nominel effekt

kW

%

%

Røgmasse ved nedsat effekt

Kapacitet magasin kg

m

kg

mm

mm

* 

* 

-

ELEKTRISKE EGENSKABER 

Gennemsnitligt effektforbrug W

W

SIKKERHEDSANORDNINGER

slukningsfaserne. 
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-

-

-

følger med.

-
redte huller vha. stifterne, som følger med leveringen.

Fig. 7
-

-

vha. af de medfølgende stifter.

Fig. 8 - 9

-

-

N1

P

T

N1

B V

N-X

N

X

A

B

K

X

B

K

S

N X
N

N2
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-

KONTROLLER KOMPATIBILITETEN MED ANDRE 
APPARATER

KONTROLLER TILSLUTNINGEN TIL 

-
deovnen.

-
ner, som Edilkamin ikke er ansvarlig for.

SIKKERHEDSAFSTANDE OG BRANDFOREBYGGELSE

-

-

-

røgudledningsrøret med passende materialer.

LUFTINDTAG
-

-
gen.

INSTALLATION

SKORSTEN

returvind.

Røret skal fastgøres og eventuelt isoleres med materialer, som 

-

og røgudsugningskanaler, som har apparater forbundet, som 

herfor).
-

TYPISKE EKSEMPLER
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BRUGSANVISNING

-

-
uden brug af lim eller andre fremmede materialer.

-

funktion.

-
-

-

forsvinder i løbet af kort tid.

blinker).

OPFYLDNING AF PILLEMAGASIN

brug handsken, som følger med leveringen, hvis magasinet 
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BRUGSANVISNING

SYNOPTISK PANEL

øger de forskellige indstillinger

Rumtemperatur
Rumtemperatur-

gulatorknap

STAND-BY

MULIGE VISNINGER 

AUTOMATISK

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C

Temp. air
20.0 °C
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BRUGSANVISNING

slukket fordi pillerne er brugt op.

der ophobes støvrester. 

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
ren starter.

-

med

-

-

slukninger), som skal udføres i løbet af dagen.

programmer

-
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BRUGSANVISNING

-

som helst tidspunkt muligt at forlade programmet uden at 

-
deovnen udfører automatisk. 

hvor mange kilo der mangler til magasinet er tomt.

centret) .

-

-

-
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BRUGSANVISNING

-

tastaturet).

slukning med programmet “EASY TIMER”  

for de indstillede parametre).

indikator for ventilatorernes hastighed 

automatisk funktion 

+     

-      
A     “ EASY TIMER ”
M

manuel reguleringsfunktion 

regulering af temperaturen i automatisk funktion  

manuel regulering af effekttrinnene 

manuel regulering af ventilationstrinnene 
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BRUG AF PROGRAMMET “EASY TIMER”

- 

- -

- 

tiden som mangler indtil den programmerede handling.

BLOKERING AF TASTATUR 

INDIKATION AF AFLADTE BATTERIER  

BRUGSANVISNING

INFORMATIONER TIL BRUGEREN 

-

tilsvarende apparat i forholdet en til en.
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DAGLIG VEDLIGEHOLDELSE 

VEDLIGEHOLDELSE

UGENTLIG VEDLIGEHOLDELSE 

-

** 2
2

1

2
2*
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ADVARSEL !!!
-

VEDLIGEHOLDELSE

A

B
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Slukning pga. strømmangel  
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GlassKamin

glaskeramiklugen.

VALGFRIT UDSTYR 

-



- 128 -



- 129 -

IT
A

LI
A

N
O

EN
G

LI
SH

FR
A

N
Ç

A
IS

ES
PA

Ñ
O

L
D

EU
TS

C
H

N
ED

ER
LA

N
D

S
co

d
pz

.
1

P
ie

de
 a

nt
iv

ib
ra

nt
e 

Ø
40

A
nt

i-v
ib

ra
tio

n 
le

g 
un

it 
Ø

40
P

ie
d 

an
ti-

vi
br

at
io

n 
Ø

40
P

ie
 a

nt
iv

ib
ra

nt
e 

Ø
40

Vi
br

at
io

ns
he

m
m

en
de

 F
üß

ch
en

 Ø
40

Tr
ill

in
gs

w
er

en
d 

po
ot

je
 Ø

40
65

25
50

4

2
B

as
am

en
to

 g
hi

sa
C

as
t i

ro
n 

ba
se

 w
ith

 b
ra

ck
et

B
as

e 
en

 fo
nt

e 
av

ec
 b

rid
e

B
as

e 
de

 h
ie

rr
o 

fu
nd

id
o 

co
n 

ab
ra

za
de

ra
S

oc
ke

l a
us

 G
us

se
is

en
 m

it 
H

al
te

ru
ng

G
ie

tij
ze

re
n 

ba
si

s 
m

et
 

en
s

68
02

00
1

3
C

am
er

a 
di

 c
om

bu
st

io
ne

 in
 g

hi
sa

C
as

t i
ro

n 
co

m
bu

st
io

n 
ch

am
be

r
C

ha
m

br
e 

de
 c

om
bu

st
io

n 
en

 fo
nt

e
C

ám
ar

a 
de

 c
om

bu
st

ió
n 

de
 h

ie
rr

o 
fu

nd
id

o
B

re
nn

ka
m

m
er

 a
us

G
us

se
is

en
G

ie
tij

ze
re

n 
ve

rb
ra

nd
in

gs
ka

m
er

64
01

70
1

4
Fi

an
co

 z
in

ca
to

 s
in

is
tro

Le
ft 

ga
lv

an
is

ed
 s

id
e

C
ot

é 
ga

lv
an

is
é 

ga
uc

he
La

do
 g

al
va

ni
za

do
 iz

qu
ie

rd
o

Ve
rz

in
kt

e 
lin

ke
S

ei
te

Ve
rz

in
kt

 z
ije

le
m

en
t l

in
ks

68
02

60
1

5
Fi

an
co

 z
in

ca
to

 d
es

tro
R

ig
ht

 g
al

va
ni

se
d 

si
de

 
C

ot
é 

ga
lv

an
is

é 
dr

oi
t

La
do

 g
al

va
ni

za
do

 d
er

ec
ho

Ve
rz

in
kt

e 
re

ch
te

 S
ei

te
Ve

rz
in

kt
 z

ije
le

m
en

t r
ec

ht
s

68
02

50
1

6
A

ss
ie

m
e 

tu
bi

 u
sc

ita
/p

ul
iz

ia
 fu

m
i

O
ut

le
t t

ub
es

/s
m

ok
e 

cl
ea

ni
ng

 a
ss

em
bl

y
G

ro
up

e 
tu

ya
ux

 d
e 

so
rti

e/
ne

tto
ya

ge
 fu

m
ée

s
G

ru
po

 tu
bo

 s
al

id
a 

/li
m

pi
ez

a 
de

 h
um

os
R

au
ch

ab
zu

gs
ro

hr
- b

zw
.R

au
ch

ga
sr

ei
ni

gu
ng

s-
Ei

nh
ei

t
R

oo
k 

af
vo

er
-/r

ei
ni

gi
ng

sb
ui

ze
n

68
36

60
2

7
C

ie
lin

o 
in

 a
cc

ia
io

M
et

al
 c

ei
lin

g
P

la
fo

nd
 m

ét
al

liq
ue

P
ar

te
 s

up
er

io
r m

et
ál

ic
a

M
et

al
l-D

ec
ke

nb
le

ch
M

et
al

en
 b

ov
en

ka
nt

63
80

90
1

8
D

e
et

to
re

 a
ria

 fr
on

ta
le

Fr
on

t a
ir 

de
ec

to
r 

D
é

ec
te

ur
 a

ir 
fro

nt
al

D
e

ec
to

r a
ire

 fr
on

ta
l

Vo
rd

er
er

Lu
fta

bw
ei

se
r

Lu
ch

tg
el

ei
de

r v
oo

r
68

02
80

1

9
P

an
ne

llo
 d

es
tro

 c
hi

us
ur

a 
ar

ia
R

ig
ht

 a
ir 

cl
os

in
g 

pa
ne

l
P

an
ne

au
 d

ro
ite

 fe
rm

et
ur

e 
ai

r
P

an
el

 d
er

ec
ho

 c
ie

rr
e 

ai
re

R
ec

ht
eL

uf
tv

er
sc

hl
us

st
af

el
Lu

ch
t s

lu
itp

an
ee

l r
ec

ht
s

68
36

49
1

10
P

an
ne

llo
 s

in
is

tro
 c

hi
us

ur
a 

ar
ia

Le
ft 

ai
r c

lo
si

ng
 p

an
el

P
an

ne
au

 g
au

ch
e 

fe
rm

et
ur

e 
ai

r
P

an
el

 iz
qu

ie
rd

o 
ci

er
re

 a
ire

Li
nc

he
Lu

ftv
er

sc
hl

us
st

af
el

Lu
ch

t s
lu

itp
an

ee
l l

in
ks

68
36

59
1

11
A

ss
ie

m
e 

tu
bo

 a
cc

en
si

on
e 

as
pi

ra
zi

on
e

Ig
ni

tio
n-

ex
ha

us
t p

ip
e 

as
se

m
bl

y
G

ro
up

e 
tu

ya
u 

al
lu

m
ag

e 
as

pi
ra

tio
n

C
on

ju
nt

o 
tu

bo
 e

nc
en

di
do

 y
 a

sp
ira

ci
ón

G
ro

ep
 o

nt
st

ek
in

gs
- e

n 
af

zu
ig

le
id

in
g

S
tru

kt
ur

 Z
ün

du
ng

63
89

70
1

12
C

hi
us

ur
a 

fu
m

i i
n 

gh
is

a 
in

fe
rio

re
 d

es
tro

R
ig

ht
 lo

w
er

 c
as

t i
ro

n 
sm

ok
e 

cl
os

in
g

Fe
rm

et
ur

e 
fu

m
ée

s 
en

 fo
nt

e 
in

fé
rie

ur
e 

dr
oi

te
C

ie
rr

e 
hu

m
os

 e
n 

fu
nd

ic
ió

n 
in

fe
rio

r d
er

ec
ho

 
U

nt
er

er
 re

ch
te

rR
au

ch
ve

rs
ch

lu
ss

 a
us

G
us

se
is

en
G

ie
tij

ze
re

n 
ro

ok
af

sl
ui

tin
g 

re
ch

ts
on

de
r 

63
65

00
1

13
C

hi
us

ur
a 

fu
m

i i
n 

gh
is

a 
in

fe
rio

re
 s

in
is

tro
Le

ft 
lo

w
er

 c
as

t i
ro

n 
sm

ok
e 

cl
os

in
g

Fe
rm

et
ur

e 
fu

m
ée

s 
en

 fo
nt

e 
in

fé
rie

ur
e 

ga
uc

he
 

C
ie

rr
e 

hu
m

os
 e

n 
fu

nd
ic

ió
n 

in
fe

rio
r i

zq
ui

er
do

U
nt

er
er

 li
nk

er
R

au
ch

ve
rs

ch
lu

ss
 a

us
G

us
se

is
en

G
ie

tij
ze

re
n 

ro
ok

af
sl

ui
tin

g 
lin

ks
on

de
r 

63
64

90
1

14
Ve

nt
ila

to
re

 e
st

ra
zi

on
e 

fu
m

i
S

m
ok

e 
ex

tra
ct

io
n 

fa
n

Ve
nt

ila
te

ur
 e

xt
ra

ct
io

n 
fu

m
ée

s
 v

en
til

ad
or

 e
xt

ra
cc

ió
n 

de
 h

um
os

R
au

ch
ab

zu
gs

ge
bl

äs
e

Ve
nt

ila
to

r v
er

w
ijd

er
in

g 
ro

ok
21

51
30

1

15
A

ss
ie

m
e 

cr
og

io
lo

C
om

bu
st

io
n 

ch
am

be
r a

ss
em

bl
y

E
ns

em
bl

e 
cr

eu
se

t
G

ru
po

 c
ris

ol
B

re
nn

tie
ge

l-E
in

he
it

Vu
ur

ha
ar

d
64

54
90

1

16
C

ap
pe

llo
 c

ro
gi

ol
o

C
om

bu
st

io
n 

ch
am

be
r c

ap
ch

ap
ea

u 
du

 c
re

us
et

Ta
pa

 c
ris

ol
A

bl
ag

e 
B

re
nn

tie
ge

l
K

ap
 h

aa
rd

64
50

60
1

17
As

si
em

e 
ca

ss
et

to
 c

en
er

e
As

h 
pa

n 
as

se
m

bl
y

E
ns

em
bl

e 
tir

oi
r c

en
dr

es
G

ru
po

 c
aj

ón
 c

en
iz

as
A

sc
he

nl
ad

en
-E

in
he

it
A

sl
ad

e
64

14
80

1

18
S

ta
ffa

 s
up

po
rto

 v
en

til
at

or
e

Fa
n 

su
pp

or
t b

ra
ck

et
E

tri
er

 s
up

po
rt 

ve
nt

ila
te

ur
E

st
rib

o 
so

po
rte

 v
en

til
ad

or
G

eb
lä

se
ha

lte
ru

ng
sb

üg
el

S
te

un
be

ug
el

 v
en

til
at

or
68

37
30

1

19
Ve

nt
ila

to
re

 a
ria

E
xt

ra
ct

io
n 

Ve
nt

ila
te

ur
Ve

nt
ila

do
r

Ve
nt

ila
to

r
Ve

nt
ila

to
r

66
34

90
1

20
Fr

on
ta

lin
o

Fr
on

ta
ge

 
Fr

on
ta

l 
Fr

on
ta

l 
Fr

on
ta

lte
il

Fr
on

te
le

m
en

t
68

22
50

1

21
C

hi
us

ur
a 

sx
 d

e
et

to
re

 a
ria

A
ir 

de
ec

to
r L

T 
cl

os
ur

e
Fe

rm
et

ur
e 

ga
uc

he
 d

é
ec

te
ur

 d
ai

r
C

ie
rr

e 
iz

q.
 d

e
ec

to
r a

ire
S

ch
lie

ße
n 

Lu
ftl

ei
tb

le
ch

 li
nk

s
A

fs
lu

iti
ng

 L
 k

ee
rs

ch
ot

 lu
ch

t
68

37
20

1

22
C

hi
us

ur
a 

dx
 d

e
et

to
re

 a
ria

A
ir 

de
ec

to
r R

T 
cl

os
ur

e
Fe

rm
et

ur
e 

dr
oi

te
 d

é
ec

te
ur

 d
ai

r
C

ie
rr

e 
dc

h.
 d

e
ec

to
r a

ire
S

ch
lie

ße
n 

Lu
ftl

ei
tb

le
ch

 re
ch

ts
A

fs
lu

iti
ng

 R
 k

ee
rs

ch
ot

 lu
ch

t
68

37
10

1

23
S

ta
ffa

 
ss

ag
gi

o 
ve

nt
ila

to
re

Fa
n 

fa
st

en
in

g 
br

ac
ke

t
tri

er
 

xa
tio

n 
ve

nt
ila

te
ur

E
st

rib
o 

de
 

ja
ci

ón
 d

el
 v

en
til

ad
or

B
ef

es
tig

un
gs

bü
ge

lV
en

til
at

or
B

ev
es

tig
in

gs
be

ug
el

 v
en

til
at

or
66

43
20

1

24
S

ta
ffa

 s
in

is
tra

 p
er

 g
rig

lia
Le

ft 
br

ac
ke

t f
or

 g
ril

le
É

tri
er

 g
au

ch
e 

po
ur

 g
ril

le
B

rid
a 

iz
qu

ie
rd

a 
pa

ra
 re

jil
la

Li
nk

er
 B

üg
el

 fü
r R

os
t

B
eu

ge
l l

in
ks

 v
oo

r r
oo

st
er

74
27

30
1

25
G

rig
lia

 
G

ril
le

G
ril

le
 

R
ej

ill
a 

G
itt

er
ro

st
R

oo
st

er
67

89
40

1

26
A

nt
in

a
D

oo
r

P
or

te
P

ue
rta

O
fe

nt
ür

D
eu

r
67

53
30

1

27
Ve

tro
 s

er
ig

rfa
to

G
la

ss
 

Vi
tre

 
Vi

dr
io

 
S

ch
ei

ib
e 

G
la

s 
63

33
40

1

28
Fe

rm
av

et
ro

 s
in

is
tro

Le
ft 

gl
as

s 
ho

ld
er

D
is

po
si

tif
 d

ro
it 

de
 fe

rm
et

ur
e 

de
 la

 v
itr

e
S

uj
et

a 
vi

dr
io

 iz
qu

ie
rd

o
R

ec
ht

eS
ch

ei
be

nh
al

te
ru

ng
G

la
sb

lo
kk

er
in

g 
re

ch
ts

 d
eu

rtj
e 

lin
ks

74
37

30
1

29
Fe

rm
av

et
ro

 d
es

tro
R

ig
ht

 g
la

ss
 h

ol
de

r
D

is
po

si
tif

 d
ro

it 
de

 fe
rm

et
ur

e 
de

 la
 v

itr
e

S
uj

et
a 

vi
dr

io
 d

er
ec

ho
R

ec
ht

eS
ch

ei
be

nh
al

te
ru

ng
R

ec
ht

se
 g

la
sh

ou
de

r
74

37
40

1

30
G

ua
rn

iz
io

ne
 a

de
si

va
 8

x2
8x

2A
dh

es
iv

e 
ga

sk
et

G
ar

ni
tu

re
 8

x2
 a

dh
és

iv
e

Ju
nt

a 
8x

2 
ad

he
si

va
D

ic
ht

un
g 

8x
2 

se
lb

st
kl

eb
en

d
A

fs
lu

iti
ng

 8
x2

17
30

50
L=

1,
20

 m

31
G

ua
rn

iz
io

ne
 a

de
si

va
 8

x2
8x

2A
dh

es
iv

e 
ga

sk
et

G
ar

ni
tu

re
 8

x2
 a

dh
és

iv
e

Ju
nt

a 
8x

2 
ad

he
si

va
D

ic
ht

un
g 

8x
2 

se
lb

st
kl

eb
en

d
A

fs
lu

iti
ng

 8
x2

17
30

50
L=

0,
05

 m

32
D

ev
ia

to
re

 a
ria

 a
nt

in
a

D
oo

r a
ir 

de
vi

at
or

D
év

ia
te

ur
 a

ir 
pe

tit
 v

ol
et

D
es

vi
ad

or
 a

ire
 p

ue
rta

Lu
fta

bw
ei

se
rT

ür
K

ee
rs

ch
ot

 lu
ch

t d
eu

rtj
e

64
27

40
1

33
D

ad
o 

ci
ec

o 
M

5 
br

un
ito

B
ur

ni
sh

ed
 b

lin
d 

nu
tM

5
E

cr
ou

 a
ve

ug
le

 M
5 

br
un

i
Tu

er
ca

 c
ie

ga
 M

5 
os

cu
re

ci
da

H
ut

m
ut

te
r M

5 
br

ün
ie

rt
B

ro
nz

en
 b

lin
de

 m
oe

r M
5

30
94

0
3

34
Vi

te
 tt

b 
es

ag
on

o 
in

te
rn

o 
5x

25
T.

T.
B

 in
te

rn
al

 h
ex

ag
 s

cr
ew

M
5x

25
Vi

s 
tê

te
 ro

nd
e 

bo
m

bé
e 

he
xa

go
na

le
 in

té
rie

ur
 5

x2
5

To
rn

ill
oT

.T
.B

 h
ex

ag
 in

te
rn

oM
5x

25
S

ch
ra

ub
e 

m
itR

un
dk

op
f u

nd
In

ne
ns

ec
hs

ka
nt

 5
x2

5
S

ch
ro

ef
T.

T.
B

 z
es

k.
 in

te
rn

M
5x

25
25

44
80

3

35
S

os
te

gn
o 

an
tin

a
D

oo
r s

up
po

rt
S

ou
tie

n 
pe

tit
 v

ol
et

S
op

or
te

 p
ue

rta
 p

eq
ue

ña
H

al
te

ru
ng

 F
lü

ge
ltü

r
S

te
un

 d
eu

rtj
e

68
22

60
1

36
S

ta
ffa

 s
os

te
gn

o 
riv

es
tim

en
to

C
ov

er
in

g 
su

pp
or

t b
ra

ck
et

É
tri

er
 s

ou
tie

n 
re

vê
te

m
en

t
A

br
az

ad
er

a 
so

po
rte

 re
ve

st
im

ie
nt

o
B

ef
es

tig
un

gs
bü

ge
l V

er
kl

ei
du

ng
B

eu
ge

l o
nd

er
st

eu
ni

ng
 b

ek
le

di
ng

68
31

80
2

37
A

ss
ie

m
e 

ce
rn

ie
ra

 s
up

er
io

re
 a

nt
in

a
U

pp
er

 d
oo

r h
in

ge
 a

ss
em

bl
y

E
ns

em
bl

e 
ch

ar
ni

èr
e 

su
pé

rie
ur

e 
pe

tit
 v

ol
et

G
ru

po
 b

is
ag

ra
 s

up
er

io
r p

ue
rta

O
be

re
Tü

rs
ch

ar
ni

er
-E

in
he

it
S

ch
ar

ni
er

 b
ov

en
 d

eu
rtj

e
63

89
30

1

38
M

ot
or

id
ut

to
re

 m
k 

2 
rp

m
M

k 
ge

ar
m

ot
or

 2
 rp

m
M

ot
or

éd
uc

te
ur

 m
k 

2 
rp

m
M

ot
or

ed
uc

to
r m

k 
2 

rp
m

S
ch

ne
ck

en
m

ot
or

M
K

 2
 rp

m
R

ed
uc

tie
m

ot
or

 m
k 

2 
tp

m
66

52
00

1

39
C

or
po

 c
ar

ic
at

or
e

Lo
ad

er
 b

od
y

C
or

ps
 c

ha
rg

eu
r

C
ue

rp
o 

ca
rg

ad
or

Fö
rd

er
sc

hn
ec

ke
ko

rp
us

B
eh

ui
zi

ng
 la

de
r

29
67

40
1

40
Tu

bo
 u

sc
ita

 fu
m

i
S

m
ok

e 
ou

tle
t p

ip
e

Tu
ya

u 
so

rti
e 

fu
m

ée
s

Tu
bo

 s
al

id
a 

hu
m

os
R

au
ch

au
sl

as
sr

oh
r

R
oo

ka
fv

oe
rb

ui
s

63
91

50
1

41
P

ia
st

ra
 s

up
po

rto
 s

ch
ed

a 
el

et
tro

ni
ca

E
le

ct
ro

ni
c 

bo
ar

d 
su

pp
or

t p
la

te
P

la
qu

e 
su

pp
or

t c
ar

te
 é

le
ct

ro
ni

qu
e

P
la

ca
 s

op
or

te
 

ch
a 

el
ec

tró
ni

ca
H

al
te

ru
ng

sp
la

tte
 e

le
kt

ro
ni

sc
he

S
ch

al
tk

ar
te

S
te

un
pl

aa
t e

le
kt

ro
ni

sc
he

 k
aa

rt
68

36
79

1

42
S

ch
ed

a 
el

et
tro

ni
ca

E
le

ct
ro

ni
c 

bo
ar

d
C

ar
te

 é
le

ct
ro

ni
qu

e
Fi

ch
a 

el
ec

tró
ni

ca
E

le
kt

ro
ni

sc
he

Le
ite

rp
la

tte
E

le
kt

ro
ni

sc
h 

ka
ar

t
68

46
30

1

43
C

an
de

le
tta

S
pa

rk
 p

lu
g

B
ou

gi
e

B
uj

ía
 Z

ün
dk

er
ze

K
aa

rs
26

40
50

1

44
C

on
de

ns
at

or
e

C
ap

ac
ito

r w
ith

 c
on

ne
ct

or
C

on
de

ns
at

eu
r a

ve
c 

co
nn

ec
te

ur
C

on
de

ns
ad

or
 c

on
 c

on
ec

to
r

K
on

de
ns

at
or

 m
it 

A
ns

ch
lu

ss
C

on
de

ns
at

or
 m

et
 c

on
ne

ct
or

67
12

10
1

45
S

on
da

 ri
le

va
zi

on
e 

te
m

pe
ra

tu
ra

 a
m

bi
en

te
R

oo
m

 te
m

pe
ra

tu
re

 s
en

so
r

C
ap

te
ur

 te
m

pé
ra

tu
re

 a
m

bi
an

te
S

en
so

r t
em

pe
ra

tu
ra

 a
m

bi
en

te
R

au
m

te
m

pe
ra

tu
rs

on
de

S
en

so
r o

m
ge

vi
ng

st
em

pe
ra

tu
ur

64
42

90
1

46
P

ro
te

zi
on

e 
di

 g
om

m
a

R
ub

be
r p

ro
te

ct
io

n
P

ro
te

ct
io

n 
en

 c
ao

ut
ch

ou
c

P
ro

te
cc

ió
n 

de
 g

om
a

G
um

m
is

ch
ut

zt
ei

l
R

ub
be

re
n 

be
sc

he
rm

in
g

66
63

00
1

47
P

re
sa

 d
i r

et
e 

co
n 

in
te

rr
ut

to
re

P
lu

g 
w

ith
 s

w
itc

h
P

ris
e 

de
 ré

se
au

 a
ve

c 
in

te
rr

up
te

ur
To

m
a 

de
 re

d 
co

n 
in

te
rr

up
to

r
N

et
zs

te
ck

er
 m

itS
ch

al
te

r
S

to
pc

on
ta

ct
 m

et
 s

ch
ak

el
aa

r
23

52
10

1

48
P

re
sa

 s
er

ia
le

 
Ta

ke
n 

se
ria

le
 

Fi
ch

e 
To

m
a 

G
en

om
en

 s
er

ia
le

G
en

om
m

en
es

 s
er

ia
le

 
64

42
80

1

49
A

ss
ie

m
e 

se
rb

at
oi

o
P

el
le

t t
an

k 
as

se
m

bl
y

E
ns

em
bl

e 
ré

se
rv

oi
r  

à 
pe

lle
t

G
ru

po
 d

ep
ós

ito
 p

el
le

t 
P

el
le

tb
eh

äl
te

r-
E

in
he

it
P

el
le

tta
nk

68
22

20
1



- 130 -

IT
A

LI
A

N
O

EN
G

LI
SH

FR
A

N
Ç

A
IS

ES
PA

Ñ
O

L
D

EU
TS

C
H

N
ED

ER
LA

N
D

S
co

d
pz

.
50

G
rig

lia
 p

ro
te

zi
on

e
P

el
le

t h
op

pe
r p

ro
te

ct
io

n 
gr

ill
e

G
ril

le
 p

ro
te

ct
io

n 
ré

se
rv

oi
r p

el
le

ts
R

ej
ill

a 
de

 p
ro

te
cc

ió
n 

de
pó

si
to

 d
e 

pe
lle

t
S

ch
ut

zg
itt

er
 P

el
le

tb
eh

äl
te

r
B

es
ch

er
m

in
gs

ro
os

te
r p

el
le

tre
se

rv
oi

r
68

22
10

1

51
P

ar
et

e 
po

st
er

io
re

 s
er

ba
to

io
R

ea
r p

el
le

t h
op

pe
r w

al
l 

P
ar

oi
 p

os
té

rie
ur

e 
ré

se
rv

oi
r p

el
le

t
P

ar
ed

 p
os

te
rio

r d
ep

ós
ito

 p
el

le
t

R
üc

kw
an

d 
de

s 
P

el
le

tb
eh

äl
te

rs
A

ch
te

rw
an

d 
pe

lle
tta

nk
68

02
30

1

52
R

et
ro

 s
up

er
io

re
G

al
va

ni
se

d 
up

pe
r b

ac
k

A
rr

iè
re

 s
up

ér
ie

ur
 z

in
gu

é
D

or
so

 s
up

er
io

r g
al

va
ni

za
do

O
be

re
 R

üc
kw

an
d 

ve
rz

in
kt

A
ch

te
rk

an
t b

ov
en

 v
er

zi
nk

t
68

23
20

1

53
R

et
ro

 in
fe

rio
re

G
al

va
ni

se
d 

lo
w

er
 b

ac
k

A
rr

iè
re

 in
fé

rie
ur

 z
in

gu
é

D
or

so
 in

fe
rio

r g
al

va
ni

za
do

U
nt

er
e 

R
üc

kw
an

d 
ve

rz
in

kt
A

ch
te

rk
an

t o
nd

er
 v

er
zi

nk
t

68
23

30
1

54
P

ro
lo

 s
x 

so
st

eg
no

 s
tru

ttu
ra

LT
 s

tru
ct

ur
e 

su
pp

or
t p

ro
le

P
ro

lé
 g

au
ch

e 
so

ut
ie

n 
st

ru
ct

ur
e

P
er

l i
zq

do
. s

op
or

te
 e

st
ru

ct
ur

a
P

ro
l T

ra
ge

st
ru

kt
ur

 li
nk

s
P

ro
el

 L
 o

nd
er

st
eu

ni
ng

 s
tru

ct
uu

r
68

23
60

1

55
P

ro
lo

 d
x 

so
st

eg
no

 s
tru

ttu
ra

R
T 

st
ru

ct
ur

e 
su

pp
or

t p
ro

le
P

ro
lé

 d
ro

it 
so

ut
ie

n 
st

ru
ct

ur
e

P
er

l d
ch

o.
 s

op
or

te
 e

st
ru

ct
ur

a
P

ro
l T

ra
ge

st
ru

kt
ur

 re
ch

ts
P

ro
el

 R
 o

nd
er

st
eu

ni
ng

 s
tru

ct
uu

r
68

23
50

1

56
P

ro
lo

 
an

co
 p

os
te

rio
re

R
ea

r s
id

e 
pr

o
le

P
ro

lé
 c

té
 p

os
té

rie
ur

P
er

l l
ad

o 
po

st
er

io
r

P
ro

l h
in

te
re

s 
S

ei
te

nt
ei

l
P

ro
el

 z
ijk

an
t a

ch
te

r
68

23
40

2

57
Fi

an
co

 s
in

is
tro

 
Le

ft 
si

de
 

C
ot

é 
ga

uc
he

 
La

do
 iz

qu
ie

rd
o 

Li
nk

eS
ei

te
 

Zi
je

le
m

en
t l

in
ks

 
67

88
70

1

58
Fi

an
co

 d
es

tro
 

R
ig

ht
 s

id
e

C
ot

é 
dr

oi
te

La
do

 d
er

ec
ho

R
ec

ht
eS

ei
te

Zi
je

le
m

en
t r

ec
ht

s
67

88
80

1

59
S

ta
ffa

 In
fe

rio
re

 s
up

po
rto

 
an

co
 g

hi
sa

 s
x

LT
 c

as
t i

ro
n 

si
de

 s
up

po
rt 

lo
w

er
 b

ra
ck

et
É

tri
er

 in
fé

rie
ur

 s
up

po
rt 

c
té

 fo
nt

e 
ga

uc
he

A
br

az
ad

er
a 

in
fe

rio
r s

op
or

te
 la

do
 fu

nd
. i

zq
.

U
nt

er
er

 S
tü

tz
bü

ge
l S

ei
te

nt
ei

l G
us

se
is

en
 li

nk
s

B
eu

ge
l o

nd
er

 o
nd

er
st

eu
ni

ng
 z

ijk
an

t g
ie

tij
ze

r L
66

16
60

1

60
P

ia
st

ra
 d

es
tra

 
ss

ag
gi

o 
ce

ra
m

ic
a

R
ig

ht
 c

er
am

ic
 

xi
ng

 p
la

te
P

la
qu

e 
dr

oi
te

 d
e 

xa
tio

n 
cé

ra
m

iq
ue

P
la

ca
 d

er
ec

ha
 d

e 
ja

ci
ón

 c
er

ám
ic

a
R

ec
ht

e 
K

er
am

ik
 B

ef
es

tig
un

gs
pl

at
te

P
la

at
 re

ch
ts

 b
ev

es
tig

in
g 

ke
ra

m
ie

kt
eg

el
74

28
60

1

61
P

er
no

 5
X

20
P

in
 5

x2
0

P
iv

ot
 5

x2
0

P
er

no
 5

x2
0

S
tif

t 5
x2

0
S

pi
l 5

x2
0

29
79

50
2

62
S

ta
ffa

 in
fe

rio
re

 s
up

po
rto

 
an

co
 g

hi
sa

 d
x

R
T 

ca
st

 ir
on

 s
id

e 
su

pp
or

t l
ow

er
 b

ra
ck

et
É

tri
er

 in
fé

rie
ur

 s
up

po
rt 

c
té

 fo
nt

e 
dr

oi
t

A
br

az
ad

er
a 

in
fe

rio
r s

op
or

te
 la

do
 fu

nd
. d

ch
o.

 
U

nt
er

er
 S

tü
tz

bü
ge

l S
ei

te
nt

ei
l G

us
se

is
en

 re
ch

ts
Be

ug
el

 o
nd

er
 o

nd
er

st
eu

ni
ng

 z
ijk

an
t g

ie
tij

ze
r R

68
32

40
1

64
S

ta
ffa

 s
up

er
io

re
 

ss
ag

gi
o 

an
co

 g
hi

sa
 s

x
LT

 C
as

t i
ro

n 
si

de
 u

pp
er

 
xi

ng
 b

ra
ck

et
É

tri
er

 s
up

ér
ie

ur
 

xa
tio

n 
c

té
 fo

nt
e 

ga
uc

he
A

br
az

ad
er

a 
su

pe
rio

r 
ja

ci
ón

 la
do

 fu
nd

ic
ió

n 
iz

q.
Ob

er
er

 M
on

ta
ge

bü
ge

l B
ef

es
tig

un
g 

Se
ite

nt
eil

 G
us

se
ise

n 
lin

ks
B

eu
ge

l b
ov

en
 b

ev
es

tig
in

g 
zi

jk
an

t g
ie

tij
ze

r L
68

32
80

1

65
S

ta
ffa

 re
go

la
zi

on
e 

an
co

 g
hi

sa
 d

x 
e 

sx
LT

 a
nd

 R
T 

ca
st

 ir
on

 s
id

e 
ad

ju
st

m
en

t b
ra

ck
et

É
tri

er
 ré

gl
ag

e 
c

té
 fo

nt
e 

dr
oi

t e
t g

au
ch

e
A

br
az

ad
er

a 
re

gu
la

ci
ón

 la
do

 fu
nd

ic
ió

n 
dc

ho
. e

 iz
q.

Ve
rs

te
llb

üg
el

 S
ei

te
nt

ei
l G

us
se

is
en

 re
ch

ts
 u

nd
 li

nk
s

B
eu

ge
l a

fs
te

lli
ng

 z
ijk

an
t g

ie
tij

ze
r R

 e
n 

L
68

32
69

1

66
S

up
po

rto
 c

ric
ch

et
to

R
at

ch
et

 s
up

po
rt

S
up

po
rt 

cl
iq

ue
t

S
op

or
te

 tr
in

qu
et

e
S

pe
rr

kl
in

ke
nh

al
te

ru
ng

S
te

un
 k

rik
je

64
01

60
1

67
C

ric
ch

et
to

 a
pe

rtu
ra

 c
op

er
ch

io
C

ov
er

 o
pe

ni
ng

 ra
tc

he
t

C
liq

ue
t p

ou
r o

uv
er

tu
re

 c
ou

ve
rc

le
Tr

in
qu

et
e 

pa
ra

 a
pe

rtu
ra

 d
e 

la
 ta

pa
R

at
sc

he
nh

eb
el

 fü
rD

ec
ke

lö
ffn

un
g

K
no

p 
vo

or
 o

pe
ni

ng
 d

ek
se

l
29

80
20

1

68
S

ta
ffa

 s
up

er
io

re
 

ss
ag

gi
o 

ce
ra

m
ic

a
C

er
am

ic
 

xi
ng

 u
pp

er
 b

ra
ck

et
É

tri
er

 s
up

ér
ie

ur
 

xa
tio

n 
cé

ra
m

iq
ue

A
br

az
ad

er
a 

su
pe

rio
r 

ja
ci

ón
 c

er
ám

ic
a

O
be

re
r M

on
ta

ge
bü

ge
l B

ef
es

tig
un

g 
K

er
am

ik
B

eu
ge

l b
ov

en
 b

ev
es

tig
in

g 
ke

ra
m

ie
kt

eg
el

68
33

00
4

69
S

ta
ffa

 s
up

. r
eg

ol
az

io
ne

 
ss

ag
gi

o 
ce

ra
m

ic
a

C
er

am
ic

 
xi

ng
 u

pp
er

 a
dj

us
tm

en
t b

ra
ck

et
É

tri
er

 s
up

. r
ég

la
ge

 
xa

tio
n 

cé
ra

m
iq

ue
A

br
az

ad
er

a 
su

p.
 re

gu
la

ci
ón

 
ja

ci
ón

 c
er

ám
ic

a
O

be
re

r V
er

st
el

lb
üg

el
 B

ef
es

tig
un

g 
K

er
am

ik
B

eu
ge

l b
ov

en
 a

fs
t. 

be
ve

st
ig

in
g 

ke
ra

m
ie

kt
eg

el
68

32
90

4

70
To

p 
gh

is
a

C
as

t i
ro

n 
to

p
H

au
t e

n 
fo

nt
e

P
ar

te
 s

up
er

io
r e

n 
fu

nd
ic

ió
n

G
ie

tij
ze

re
n 

bo
ve

ns
tu

k
w

O
be

rte
il 

- G
us

s
67

89
30

1

71
C

er
ni

er
a 

co
pe

rc
hi

o
C

ov
er

 h
in

ge
C

ha
rn

iè
re

 d
u 

co
uv

er
cl

e
B

is
ag

ra
 ta

pa
S

ch
ar

ni
er

 A
bd

ec
ku

ng
S

ch
ar

ni
er

 d
ek

se
l

29
84

80
1

72
Pi

as
tra

 c
hi

us
ur

a 
cr

ic
ch

et
to

R
at

ch
et

 c
lo

si
ng

 p
la

te
P

la
qu

e 
fe

rm
et

ur
e 

cl
iq

ue
t

P
la

ca
 c

ie
rr

e 
tri

nq
ue

te
Ve

rs
ch

lu
ss

pl
at

te
 S

pe
rr

kl
in

ke
S

lu
itp

la
at

 k
rik

63
97

90
1

73
C

ru
sc

ot
to

 c
om

an
di

 c
on

 c
av

o 
at

In
st

ru
m

en
t c

on
tro

l p
an

el
 w

ith
 

at
 c

ab
le

Ta
bl

ea
u 

de
 c

om
m

an
de

s 
av

ec
 c

bl
e 

at
Ta

bl
er

o 
de

 m
an

do
s 

co
n 

ca
bl

e 
at

B
ed

ie
nf

el
d 

m
it 

Fl
ac

hk
ab

el
B

ed
ie

ni
ng

sp
an

ee
l m

et
 

at
 k

ab
el

64
15

60
1

74
C

op
er

ch
io

 in
 g

hi
sa

C
as

t i
ro

n 
co

ve
r

C
ou

ve
rc

le
 e

n 
fo

nt
e

Ta
pa

 d
e 

hi
er

ro
 fu

nd
id

o
D

ec
ke

l a
us

G
us

se
is

en
G

ie
tij

ze
re

n 
de

ks
el

63
64

80
1

75
To

p 
ce

ra
m

ic
a 

bi
an

co
 p

an
na

C
re

am
 w

hi
te

 c
er

am
ic

 to
p

H
au

t c
ér

am
iq

ue
 b

la
nc

 c
ré

m
e

P
ar

te
 s

up
er

io
r d

e 
ce

rá
m

ic
a 

bl
an

ca
 c

re
m

a 
O

be
rte

il 
au

sK
er

am
ik

, e
lfe

nb
ei

nf
ar

be
K

er
am

is
ch

 b
ov

en
st

uk
 c

rè
m

ek
le

ur
ig

e
68

01
10

1

75
To

p 
ce

ra
m

ic
a 

bo
rd

ea
ux

W
in

e-
re

d 
ce

ra
m

ic
 to

p
H

au
t c

ér
am

iq
ue

 b
or

de
au

x
P

ar
te

 s
up

er
io

r d
e 

ce
rá

m
ic

a 
gr

an
at

e
O

be
rte

il 
au

sK
er

am
ik

, W
ei

nr
ot

K
er

am
is

ch
 b

ov
en

st
uk

 b
or

de
au

xr
oo

d
68

01
20

1

75
To

p 
ce

ra
m

ic
a 

gr
ig

ia
 

G
re

y 
ce

ra
m

ic
 to

p
H

au
t c

ér
am

iq
ue

 g
ris

P
ar

te
 s

up
er

io
r d

e 
ce

rá
m

ic
a 

gr
is

O
be

rte
il 

au
sK

er
am

ik
, g

ra
u

K
er

am
is

ch
 b

ov
en

st
uk

 g
rij

s
68

01
30

1

76
Fi

an
co

 s
x 

ce
ra

m
ic

a 
bi

an
co

 p
an

na
O

ff-
w

hi
te

 L
T 

ce
ra

m
ic

 s
id

e
C

té
 g

au
ch

e 
cé

ra
m

iq
ue

 b
la

nc
 c

rè
m

e
La

do
 iz

q.
 c

er
ám

ic
a 

bl
an

co
 n

at
a

S
ei

te
nt

ei
l l

in
ks

 c
re

m
ew

ei
ße

 K
er

am
ik

Zi
jk

an
t L

 k
er

am
ie

kt
eg

el
 ro

om
w

it
65

79
40

1

76
Fi

an
co

 s
x 

ce
ra

m
ic

a 
bo

rd
ea

ux
B

or
de

au
x 

LT
 c

er
am

ic
 s

id
e

C
té

 g
au

ch
e 

cé
ra

m
iq

ue
 b

or
de

au
x

La
do

 iz
q.

 c
er

ám
ic

a 
bo

rd
ea

ux
S

ei
te

nt
ei

l l
in

ks
 b

or
de

au
xf

ar
be

ne
 K

er
am

ik
Zi

jk
an

t L
 k

er
am

ie
kt

eg
el

 b
or

de
au

x
67

88
20

1

76
Fi

an
co

 s
x 

ce
ra

m
ic

a 
gr

ig
ia

G
re

y 
LT

 c
er

am
ic

 s
id

e
C

té
 g

au
ch

e 
cé

ra
m

iq
ue

 g
ris

La
do

 iz
q.

 c
er

ám
ic

a 
gr

is
S

ei
te

nt
ei

l l
in

ks
 g

ra
u 

K
er

am
ik

Zi
jk

an
t L

 k
er

am
ie

kt
eg

el
 g

rij
s

67
89

00
1

77
Fi

an
co

 d
x 

ce
ra

m
ic

a 
bi

an
co

 p
an

na
O

ff-
w

hi
te

 R
T 

ce
ra

m
ic

 s
id

e
C

té
 d

ro
it 

cé
ra

m
iq

ue
 b

la
nc

 c
rè

m
e

La
do

 d
ch

o.
 c

er
ám

ic
a 

bl
an

co
 n

at
a

S
ei

te
nt

ei
l r

ec
ht

s 
cr

em
ew

ei
ße

 K
er

am
ik

Zi
jk

an
t R

 k
er

am
ie

kt
eg

el
 ro

om
w

it
67

53
20

1

77
Fi

an
co

 d
x 

ce
ra

m
ic

a 
bo

rd
ea

ux
B

or
de

au
x 

R
T 

ce
ra

m
ic

 s
id

e
C

té
 d

ro
it 

cé
ra

m
iq

ue
 b

or
de

au
x

La
do

 d
ch

o.
 c

er
ám

ic
a 

bo
rd

ea
ux

S
ei

te
nt

ei
l r

ec
ht

s 
bo

rd
ea

ux
fa

rb
en

e 
K

er
am

ik
Zi

jk
an

t R
 k

er
am

ie
kt

eg
el

 b
or

de
au

x
67

88
30

1

77
Fi

an
co

 d
x 

ce
ra

m
ic

a 
gr

ig
ia

G
re

y 
R

T 
ce

ra
m

ic
 s

id
e

C
té

 d
ro

it 
cé

ra
m

iq
ue

 g
ris

La
do

 d
ch

o.
 c

er
ám

ic
a 

gr
is

S
ei

te
nt

ei
l r

ec
ht

s 
gr

au
 K

er
am

ik
Zi

jk
an

t R
 k

er
am

ie
kt

eg
el

 g
rij

s
67

89
10

1

78
Fi

an
co

 la
m

ie
ra

 b
ia

nc
a

W
hi

te
 s

he
et

 m
et

al
 s

id
e

C
té

 t
le

 b
la

nc
La

do
 c

ha
pa

 b
la

nc
a

S
ei

te
nt

ei
l w

ei
ße

s 
B

le
ch

Zi
jk

an
t p

la
at

st
aa

l w
it

74
42

60
2

78
Fi

an
co

 la
m

ie
ra

 b
or

de
au

x
B

or
de

au
x 

sh
ee

t m
et

al
 s

id
e

C
té

 t
le

 b
or

de
au

x
La

do
 c

ha
pa

 b
or

de
au

x
S

ei
te

nt
ei

l w
ei

ße
s 

bo
rd

ea
ux

fa
rb

en
e

Zi
jk

an
t p

la
at

st
aa

l b
or

de
au

x
74

42
20

2

78
Fi

an
co

 la
m

ie
ra

 g
rig

io
G

re
y 

sh
ee

t m
et

al
 s

id
e

C
té

 t
le

 g
ris

La
do

 c
ha

pa
 g

ris
S

ei
te

nt
ei

l w
ei

ße
s 

gr
au

Zi
jk

an
t p

la
at

st
aa

l g
rij

s
74

42
70

2

79
A

gg
an

ci
o 

an
tin

a
D

oo
r l

oc
k 

A
cc

ro
ch

ag
e 

pe
tit

 v
ol

et
E

ng
an

ch
e 

pu
er

ta
Tü

ra
uf

hä
ng

un
g

H
aa

k 
de

ur
68

23
10

1

80
P

er
no

 a
gg

an
ci

o 
an

tin
a

D
oo

r l
oc

ki
ng

 p
in

P
iv

ot
 d

ac
cr

oc
ha

ge
 d

u 
pe

tit
 v

ol
et

P
er

no
 e

ng
an

ch
e 

pu
er

ta
 p

eq
ue

ña
S

tif
t f

ür
 T

ür
au

fh
än

gu
ng

H
aa

kp
en

 d
eu

rtj
e

68
02

90
1

81
A

nt
in

a 
co

m
pl

et
a 

di
 v

et
ro

D
oo

r w
ith

 g
la

ss
P

or
te

 a
ve

c 
ve

rr
e

P
ue

rta
 c

om
pl

et
a 

de
 c

ris
ta

l
O

fe
nt

ür
 k

om
pl

et
t m

itG
la

ss
ch

ei
be

D
eu

r m
et

 g
la

s
68

01
60

1

82
A

nt
in

a 
se

nz
a 

ve
tro

C
om

pl
et

e 
do

or
 w

ith
ou

t g
la

ss
P

or
te

 c
om

pl
èt

e 
sa

ns
 v

itr
e 

co
m

pl
èt

e
P

ue
rta

 c
om

pl
et

a 
si

n 
cr

is
ta

l
K

om
pl

et
t o

fe
nt

ür
 o

hn
e 

gl
as

s
Vo

lle
di

ge
 d

eu
r z

on
de

r g
la

s
74

00
50

1

83
M

an
ig

lia
H

an
dl

e
P

oi
gn

ée
 

M
an

et
a 

H
an

dg
rif

f 
Vo

lle
di

g 
64

26
80

1

84
S

pa
to

la
S

pa
tu

la
Sp

at
ul

e
E

sp
át

ul
a

S
pa

ch
te

l
S

pa
te

l 
19

65
00

1

85
S

ac
ch

et
to

 e
ss

ic
an

te
D

es
ic

ca
nt

 c
ry

st
al

s
S

el
s 

hy
gr

os
co

pi
qu

es
S

al
es

 a
nt

ih
um

ed
ad

S
al

z 
zu

m
S

ch
ut

z 
vo

rF
eu

ch
tig

ke
it

Vo
ch

ta
bs

or
be

re
nd

e 
ko

rr
el

s
26

13
20

1

86
G

ua
nt

o
G

lo
ve

G
an

t
G

ua
nt

e
S

ch
ut

zh
an

ds
ch

uh
H

an
ds

ch
oe

n
66

30
1

87
C

hi
av

e 
a 

br
ug

ol
a 

3 
m

m
3 

m
m

 A
lle

n 
w

re
nc

h
C

lé
A

lle
n 

3 
m

m
Ll

av
eA

lle
n 

3 
m

m
In

bu
s-

S
ch

lü
ss

el
 3

 m
m

In
bu

ss
le

ut
el

 3
 m

m
67

68
0

1

88
S

ta
ffa

 d
es

tra
 p

er
 g

rig
lia

R
ig

ht
 b

ra
ck

et
 fo

r g
ril

le
É

tri
er

 d
ro

it 
po

ur
 g

ril
le

B
rid

a 
de

re
ch

a 
pa

ra
 re

jil
la

R
ec

ht
er

 B
üg

el
 fü

r R
os

t
B

eu
ge

l r
ec

ht
s 

vo
or

 ro
os

te
r

74
27

20
1

89
P

ia
st

ra
 s

up
er

io
re

 
ss

ag
gi

o 
ce

ra
m

ic
a

U
pp

er
 c

er
am

ic
 

xi
ng

 p
la

te
P

la
qu

e 
su

pé
rie

ur
e 

de
 

xa
tio

n 
cé

ra
m

iq
ue

P
la

ca
 s

up
er

io
r d

e 
ja

ci
ón

 c
er

ám
ic

a
O

be
re

 K
er

am
ik

 B
ef

es
tig

un
gs

pl
at

te
P

la
at

 b
ov

en
 b

ev
es

tig
in

g 
ke

ra
m

ie
kt

eg
el

74
28

70
2

90
P

ia
st

ra
 s

in
is

tra
 

ss
ag

gi
o 

ce
ra

m
ic

a
Le

ft 
ce

ra
m

ic
 

xi
ng

 p
la

te
P

la
qu

e 
ga

uc
he

 d
e 

xa
tio

n 
cé

ra
m

iq
ue

P
la

ca
 iz

qu
ie

rd
a 

de
 

ja
ci

ón
 c

er
ám

ic
a

Li
nk

e 
K

er
am

ik
 B

ef
es

tig
un

gs
pl

at
te

P
la

at
 li

nk
s 

be
ve

st
ig

in
g 

ke
ra

m
ie

kt
eg

el
74

32
60

1

91
Vi

te
 T

.Z
. M

4
S

cr
ew

 T
.Z

. M
4

Vi
s 

T.
Z.

 M
4

To
rn

ill
o 

T.
Z.

 M
4

S
ch

ra
ub

e 
T.

Z.
 M

4
S

ch
ro

ef
  T

.Z
. M

4
74

28
50

12

92
S

ta
ffa

 s
up

er
io

re
 

ss
ag

gi
o 

an
co

 g
hi

sa
 d

x
R

T 
C

as
t i

ro
n 

si
de

 u
pp

er
 

xi
ng

 b
ra

ck
et

É
tri

er
 s

up
ér

ie
ur

 
xa

tio
n 

c
té

 fo
nt

e 
dr

oi
t

A
br

az
ad

er
a 

su
pe

rio
r 

ja
ci

ón
 la

do
 fu

nd
ic

ió
n 

dc
ho

.
Ob

er
er

 M
on

tag
eb

üg
el 

Be
fes

tig
un

g S
eit

en
tei

l G
us

se
ise

n r
ec

hts
B

eu
ge

l b
ov

en
 b

ev
es

tig
in

g 
zi

jk
an

t g
ie

tij
ze

r R
74

46
10

1



- 131 -

DANSK kode pz.

50 Beskyttelsesrist 682210 1

51 Bagvæg, magasin 680230 1

52 Øvre bagside 682320 1

53 Nedre bagside 682330 1

54 Pro l, venstre strukturst tte 682360 1

55 Pro l, h jre strukturst tte 682350 1

56 Pro l, bageste side 682340 2

57 Venstre side 678870 1

58 H jre side 678880 1

59 Nedre beslag, holder til venstre sidepanel i st bejern 661660 1

60 H jre plade, fastg relse keramikbeklædning 742860 1

61 Stift 5X20 297950 2

62 Nedre beslag holder h jre sidepanel i st bejern 683240 1

64 Nedre beslag holder venstre sidepanel i st bejern 683280 1

65 Reguleringsbeslag h jre og venstre sidepanel i st bejern 683269 1

66 Spærreklinkeholder 640160 1

67 Spærreklinke åbning låg 298020 1

68 Øvre beslag fastg relse keramikbeklædning 683300 4

69 Øvre beslag regulering fastg relse keramikbeklædning 683290 4

70 St bejernstop 678930 1

71 Hængsel, låg 298480 1

72 Lukkeplade, spærreklinke 639790 1

73 Styrepanel med kabel 641560 1

74 Låg i st bejern 636480 1

75 Top cremefarvet keramik 680110 1

75 Top bordeaux keramik 680120 1

75 Top grå keramik 680130 1

76 Venstre side, cremefarvet keramik 657940 1

76 Venstre side, bordeaux keramik 678820 1

76 Venstre side, grå keramik 678900 1

77 H jre side, cremefarvet keramik 675320 1

77 H jre side, bordeaux keramik 678830 1

77 H jre side, grå keramik 678910 1

78 Side hvid metalplade 744260 2

78 Side bordeaux metalplade 744220 2

78 Side grå metalplade 744270 2

79 Krog, luge 682310 1

80 Stift, krog på luge 680290 1

81 Luge, komplet med glas 680160 1

82 Luge uden glas 740050 1

83 Håndtag 642680 1

84 Skraber 196500 1

85 T rrende pose 261320 1

86 Handske 6630 1

87 Unbrakon gle 3 mm 67680 1

88 H jre beslag til rist 742720 1

89 Øvre plade til fastg relse af keramikbeklædning 742870 2

90 Venstre plade til fastg relse af keramikbeklædning 743260 1

91 Skrue T.Z. M4 742850 12

92 Øvre beslag til fastg relse af h jre st bejernssidepanel 744610 1

DANSK kode pz.

1 Antivibrationsfod Ø40 652550 4

2 St bejernsbase 680200 1

3 Forbrændingskammer i st bejern 640170 1

4 Venstre sidepanel, zinkbelagt 680260 1

5 H jre sidepanel, zinkbelagt 680250 1

6 Udledningsr r/r g reng ringskit 683660 2

7 Ståltop 638090 1

8 De ektor, forside luftudstr mning 680280 1

9 H jre luftlukningspanel 683649 1

10 Venstre luftlukningspanel 683659 1

11 Komplet sæt r r tænding udsugning 638970 1

12 Nedre, h jre r glukke i st bejern 636500 1

13 Nedre, venstre r glukke i st bejern 636490 1

14 Ventilator r gudsugning 215130 1

15 Brændeskål, komplet sæt 645490 1

16 Brændeskål låg 645060 1

17 Askeskuffe, komplet sæt 641480 1

18 Beslag, ventilatorst tte 683730 1

19 Luftventilator 663490 1

20 Frontelement 682250 1

21 Afslutning venstre luftde ektor 683720 1

22 Afslutning h jre luftde ektor 683710 1

23 Fastg selsesbeslag ventilator 664320 1

24 Venstre beslag, rist 742730 1

25 Rist 678940 1

26 Luge 675330 1

27 Glas 633340 1

28 Venstre glasholder 743730 1

29 H jre glasholder 743740 1

30 Klæbetætning 8x2 173050 L=1,20 m

31 Klæbetætning 8x2 173050 L=0,05 m

32 D rluftbortleder 642740 1

33 Blind m trik M5 bruneret 30940 3

34 TTB-skrue hex, indvendig 5x25 254480 3

35 Lugeholder 682260 1

36 St ttebeslag beklædning 683180 2

37 Sæt hængsel til vre luge 638930 1

38 Gearmotor mk 2 rpm 665200 1

39 Hus, fodersnegl 296740 1

40 R gudledningsr r 639150 1

41 Holdeplade til elektronisk kort 683679 1

42 Elektronisk kort 684630 1

43 Tændr r 264050 1

44 Kondensator 671210 1

45 F ler, rumtemperatur 644290 1

46 Gummibeskyttelse 666300 1

47 Netstik med afbryder 235210 1

48 Seriestik 644280 1

49 Komplet magasin 682220 1
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